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Κλοπές σε κοσμηματοπωλεία 
της Χερσονήσου έγιναν τις τε 
λευταίες μέρες με τη μέθοδο
της απασχόλησης. Πιο 
κρψένα:

— Από το καταστημα

air/Ks

του

Νικ. Καλλέργη άγνωστοι έκλε 
ψαν 1ι κασετίνα με 22 δακτυλί 
δια, αξίας 220.000 δραχμών.

—Από το καταστημα της 
Λουκιας Μαστορακη κλάπηκε

Γιώργου Κανάκη κλάπηκε μία 
αλυσίδα λαιμού αξίας 190.000 
δραχμών.

— Από το καταστημα του Ε 
Νικολιδάκη κλάπηκε ένα χρυσό 
Κολιέ αξίας 400000 δραχμών.

—: Από το Χρυσοχοείο του

ένα περιδέραιο· 
δραχμών.

ΔΙΑΡΡΗΞΗ
Αλλοι δράστες

αξίας 140.000

ΤΖΙΠ 
εξάλλου παρα

βίασαν το Όυτοκίνητο Τζιπ που 
είχε μισθώσει από γραφείο ενοι 
κιάσεως αυτοκινήτων ο Δυτικό 
γερμανός Ποεκ Ρεμπιερα, 29

Θα υποβληθεί στο Συμβ. Εφετών

ΣΤΟΝ ΕΙΣΑΓΓΕΛΕΑ ΕΦΕΤΩΝ
Η ΔΙΚΟΓΡΑΦΙΑ ΜΑΝΟΥΣΑΚΗ
Αύριο αναμένεται να παραλά 

βει Τη δικογραφία της υπόθεσης 
της δολοφονίας των αδελφών 
Μανουσάκη ο Εισαγγελέας Ε­
φετών Κρήτης κ. Σταθόπουλος.

Αμέσως μετά θα την υποβάλ 
λει στο Συμβούλιο των Εφε­
τών ιμαζί με την έφεση, του κα 
τά του βουλεύματος του Συμ- 
βουλιου Πλημμελιοδικών Ηρα 
κλείου που απέρριψε την αίτη 
ση της οικογένειας Μανουσάκη 
και της Κοινότητας Κασταμονί 
τσας για εκταφή των δυο πτω 
μάτων.

Οπως είναι γνωστό το Συ 
μβουλιο απέρριψε το σχετικό 
αίτηιμσ τής Πολιτικής Αγωγής 
θεωρώντας ότι δεν συντρέχουν 
λόγοι για εκταφή αυτό το δια 
θτημα.

Αμέσως ο Εισαγγελέας Εφετών 
δια μέσου του Εισαγγελέα Πλη 
μελιοδικών κ. Αντώνη Μύτη 
άσκησε Εφεση που θα συζητη­
θεί αυτή τη βδομάδα.

ΣΥΝΕΔΡΙΑΖΕΙ

Η ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΗ

ΤΟΥ ΕΚΗ

Στις αρχές της εβδομάδάς θα 
συνεδριάσει η Εκτελεστική1 Επι 
τροπή της Διοίκησης του ΕΚΗ 
Θα ασχοληθεί ιμέ θέματα που a 
φορούν την πορεία υλοποίησης 
των αποφάσεων της.

Ανυη6τ«χτ«ς σκίψχις

ΓΝΩΜΙΚΑ ΑΡΧΙΕΡΕΩΝ
Εκείνη τη. μέρα είχε ρίξει ο 

ου ρανος μεριικές χοντρές ψ ιχάλες. 
Αναστέναξε πάλι ο αγρότης για

της και δίκαιον εστί φιλοσοφία». 
Η σοφία του θεού βεβαιώνει: 
«Πάντα μέτρω και αριθμώ και

. τήν εγκαίτάλειψη. Στο βραδινό σταθμώ διέταξας» (Σοφ. Σολομ. 
μου περίπατο πέρασα μεσ' από Α20).
το Πάρκο «ΓεωρΥϊάδη». Τι να 
λέγανε ικέϊινα τα κόίκΐκινα νέφαλα 
που είχαν, χαμηλώσει στων δέν

»Έχει βαΘΐΐά σπ.υασία τούτο 
το Θέμα, γιατί είναι καίριο, βα-
σιικό, και μεγάλων διαστάσεων, 

τρων τις κορφές. Αίιμα θαρρείς ή ώστε η διαπραγμάτευσή του, έ-
ταν πασπαλισμένα. Σκέφτηκα τα 
(κανόνια που βρόντιξαν από την 
Αμερική ίσαμε τον Περσικό Κόλ 
πο. Οταν γύρισα στο σπίτι μου 
με περίμενε ένα βιβλίο. Μου το 
έστειλε ο Συγγραφέας του κ.κ. 
Τιμόθεος, Αρχιεπίσκοπος Κρή­
της «Μετά θερμών ευχών». Τον 
■ευχαριστώ για την τιμή. Είναι 
Τόσο επίΙκαιρο! Αντιγράφω την 
ΕΙΣΑΓΩΓΗ του.

ι«Ζούιμε σε καιρούς που συγ­
κλονίζεται ο κόσμος από κατα­
λυτικές ιδέες και από συνταρα- 
ικτικιά γεγονότα σε όλα τα πλάτη 
της γης.

ιστω και δειγμάτοληπτικά κάι εξαι 
ρετίικά περιορισμένα, θα θίξιει μό 
νο μερικά κύρια σημεία που δει 
χνουν την τριαδική και τριγωνι 
Ικιή προς την τελειότητα διάταξη 
του σύιμπαντος. Σε όλα τα πρά 
γματα υπάρχει ο σκοπός και το 
τέλος, «εντελέχεια», «εν εαυτώ 
το τέλος έχειν». (Αριστοτέλης). 
Ολόκληρος ο κόσμος έχει το νό 
ημά του, το σκοπό και την απο­
στολή του. Και ο άνθρωπος έχει 
τον προορισμό του. «Γίνεόθε τέ 
λείοι, γίινεσθιε άγιοι», παραγγέλ­
νει ο θεός. Η Φιλοσοφία θέτει
σκοπό την «ηθική τελείωση». Ο 

»Υψηλά ιδανικά και ηθικές αξί Απόστολος Παύλος θα τονίσει:
ες υποβαθμίζονται και περιφρο- 
νούνται. Η ανθρώπινη ζωή εξου 
θενώνεται και εκμηδενίζεται βά­
ναυσα, από πολέμους, .εκμεταλ­
λεύσεις, ικαταπϋεση,' τυραννία, 
πείνα, διαφθορά και αρρώστιες.

«Σ' αυτή την τραγική, αποκα 
λυπτική και οριακή στιγμή, εμείς 
τολμούμε να μιλήσουμε για ένα 
άλλο κόσμο, διαφορετικό, και 
μια κοινωνία με άλλες δομές, για 
μια ανθρωπότητα αληθινά σω­
στή και φωτισμένη, πάνω και έ­
ξω από «τη μεγάλη νύκτα» που 
(καλύπτει το πρόσωπο της γης, 
μακριά «από τα σκοτάδια των 
συνειδήσεων», που αποθηριώ­
νουν τον ισημερινόν άνθρωπο 
και πέρα από «τη δαιιμονιική ΰ- 
βρη» που βασιλεύει στις κοινωνί 
ες, όπως τονίζουν οι Χριστιανοί 
υπαρξιστές φιλόσοφοι.

«Αντίθετα, το περιεχόμενο της 
πνευματικής έκφρασης, της θρη 
σκευτικής εμπειρίας, περιστρέφε­
ται γύρω από τις τρεις πλευρές 
και τις τρεις γωνίες του τριαδι­
κού συιμβολισμού, εξαιρετικής 
θεμελιακής σημασίας, θεός — 
ικόσμος —άνθρωπος, δηλαδή τις 
θεολογικές — κοσμολογικές και 
ανθρωπολογιικές αντιλήψεις του 
σωστού προσανατολισμού προς 
την τελειότητα.

»Το θέμα μας «Τριγωνική και 
Τριαδική διάσταση τελειότητας» 
έχει σχέση με Μαθηματικά, Γεω 
μετρίες και Αριθμούς. Οι παλαιοί 
σοφοί μας είπαν πως «ο θεός α­
εί γεωμετρεί» (Πυθαγόρας). Έ­
τσι, οι αριθμοί σχετίζονται άμε 
σα με τη θρησκεία. Ο Πλάτων έ­
λεγε ότι «η υψίστη ιδέα του αγα 
(θού συμπίπτει με την ιδέα του 
θεού που έπλασε τον κόσμο κατ' 
αναλογίες μαθηματικές».

«Είναι γνωστό πως, στο μεγα 
λύτρο ιερό της σοφιίας, οι παλαι 
οι σοφοί έβαλαν τη χαρακτηρι- 
στιική επιγραφή «Μηδείς αγεωμέ 
τρητός εισίτω». Που αποδίδεται 
στον Πλάτωνα, για να· δηλώσει 
τη στενή σχέση των Μα9ημάτι 
ικών προς τη φιλοσοφία:. «Ισό-

«Επί την τελειότητα φερώμεθα». 
(Εβρ. ΣΤ' 1). Τι συμβαίνει όμως 
στην πραγματιικότητα; Ερωτού- 
ιμε και εμείς μαζί με τον ΠλάΤω 
να. «Τι έστιν άνθρωπος και τι 
τη τοιαύτη φύσει πρσσήικει διά 
φορον των άλλων ποιείν υπάρ- 
χειν;» Το προφητικό πνεύμα θα 
σημειώσει στη Βίβλο το μεγάλο 
ιερώτημα στον ίδιο το Δημιουρ 
γό: «Τί είναι ο άνθρωπος που 
τον θυμάσαι και ο υιός του αν­
θρώπου που τον επισκέπτεσαι; 
(Ψαλμ. Η' 4, 1473).

χρόνων και πήραν ένα ταξιδιω 
τικό σάκκο μια βαλίτσα, χρή­
ματα ρούχα, ωρολόγια και άλλα 
Ιμικροαντικείμενα. Ανακρίσεις 
κάνει το Τμήμα Ασφαλείας Η 
ρακλειου. Το τζιπ ήταν σταθ 
μευμένο στο πάρκιγκ του αρχαι 
ολογικού χώρου, της Κνωσού.

ΔΙΑΡΡΗΞΗ ΣΕ ΣΠΙΤΙ
Το σπίτι του Μιχαήλ Φου 

τουφιανακη 57 χρονών, στις 
Αγιες Παρασκιές, διέρρηξαν ά 
γνωστοί και πήραν από την 
ντουλάπα 250.000 δραχμές. Α­
νακρίσεις κάνει το Αστυνομικό 
Τμήμα Καστελλίου.

Εκδηλώσεις με τη <τυμπ>-ήρω 
ση 65 χρόνων από τη Μικρασια 
τική καταστροφή διοργανωνει 
σήμερα ο Σύλλογος Μικρασια 
τών Κρήτης ο Αγιος Πολυκαρ 
πος».

Από τις 8 το πρωί τελείται 
Αρχιερατική Λειτουργία και 
στη συνέχεια θα γίνει ομιλία a 
πό το Σεβααήικοτατο Αρχιεπί­
σκοπο Κρήτης κ. Τιμόθεο στον 
ιερό Μητροπολιτικό Ναό του 
Αγίου Μηνά.

ΛΎις 9.30 π.μ. Οα γίνει Αρχι 
ερατικό Μνημόσυνο. Στις 10.15 
Θα ψαλεί επιμνημόσυνη δέηση

ΤΟΝ ΑΠΕΙΛΗΣΕ

ΜΕ ΠΥΡΟΒΟΛΟ ΟΠΛΟ

ΜΕΤΑ ΑΠΟ

ΛΟΓΟΜΑΧΙΑ

Από την Αστυνομία αναζητεί 
ται ο 55χρονος Γιάννης Μσλλια 
ράίκης κάτοικος Αμπελούζου που 
απείλησε με πυροβόλο όπλο, το 
οποίο κατέχει παράνομα, τον Γε 
όργιο-Μιχελάκη με τον οποίο λο 
γομάχηισε, θέλοντας να τον α­
ναγκάσει να σταματήσει νόμιμες 
οικοδομικές εργασίες που εκτε- 
λούσε.

Kat 
aw

θα γίνει κατάθεση στεφανι- 
στο ηρώο της Πόλης. Στις

Ιίΐίπ,ρ.
Ειδική πνευματική εκδήλω 

ση στη Βασιλική του Αγιου 
Μάρκου κατα την οποία θα ομι 
λήσει ο κ ΤΑΚΗΣ ΒΕΖΥΡΙΑΝ 
ΝΗΣ, Πρόεδρος της Ενωσεως 
Σμυρναιων Προσφυγικών Σώμα 
τειων Ελλάδας με θέμα: «Οι Ε 
θνομαρτυρες ιεράρχες σύμβολα 
της Θυσίας του ελληνισμού της 
Μικρός Ασίας».

Η παιδική ορχήστρα και χο 
ρωδια του Μητροπολιτικού Να 
ού του Αγιου Μηνά θα τράγου 
δήσει Μικρασιατικά τραγούδια.

ΟΙ ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ ΠΑ
ΤΗΝ 28π ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ
Με απόφαση της Νομάρχου 

κ. Αδανασάκη - Μιχαηλίδου, η 
Εθνική Γιορτή της 28ης Οκτω­
βρίου θα γιορταστεί ως εξής:

• 27 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ:
1. Ομιλίες σε ειδικές συγ­

κεντρώσεις στα σχολεία, Δη­
μόσιες Υπηρεσίες, Οργανι­
σμούς Δημοσίου Δικαίου κλπ.

2. Προσκύνημα των σπουδα­
στών, μαθητών, προσκόπων και 
οδηγών στα Μνημεία των Η­
ρώων που θα προσέλθουν με 
επικεφαλής καθηγητές, δασκά­
λους και βαθμοφόρους.

Κατά το προσκύνημα θα πα­
ραβρίσκονται αντιπροσωπείες 
αναπήρων και θυμάτων πολέ­
μου, τραυματιών και εφέδρων

και θα παραταχθεί μπροστά 
στο Μνημείο τιμητική φρουρά, 
όπου εδρεύει.

• 28 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ:
Ώρα 7.30 θασημάνουν χαρ­

μόσυνα οι καμπάνες όλων των 
εκκλησιών.

Ώρα 10.30 θα γίνει επίση­
μη δοξολογία.

Επιμνημόσυνες δεήσεις και 
κατάθεση στεφάνων στα Μνη·» 
μεία των Ηρώων μετά το τέλος 
της δοξολογίας.

Στη συνέχεια θα γίνει παρέ-ι 
λαση κοινή μαθητών των σχο­
λείων, προσκόπων, οδηγών και 
οργανώσεων με τμήμοπα των 
Ενόπλων Δυνάμεων, όπου ε­

δρεύουν.

Με την ευκαιρία των εκδηλώσεων των Μικρασιατών

Έιχί υροΰ Ακμής
Του κ. Αυγουστίνου
Η τουρκική ηγεσία και όσοι 

εκ των Τούρκων επιδοκιμάζουν 
τους πολιτικούς ακροβατικούς 
παραλογισμούς της, είναι πλέ­
ον βέβαιον, ότι διακατέχονται 
υπό συμπλέγματος μεγαλοτουρ 
κικού επεκτατισμού προς Δυ- 
σμάς και Νότον, με όραμα την 
νεκρανάσταση της Οθωμανικής 
Αυτοκρατορίας.

Παρά πάσαν λογικήν, εις ε­
ποχήν κατά την οποίαν η αν- 
θρωπότης φλέγεται από την ε­
πιθυμία της Ειρήνης, της Δι­
καιοσύνης και της Ελευθερίας, 
η Τουρκία προσπαθεί με κυνι- 
κή ωμότητα, ανακριβή και δια- 
στρεβλωτική πληροφόρηση, να 
καλλιεργήσει στην συνείδηση 
του λαού της και ιδίως των νέ­
ων της, ένα σωβινιστικό κατα­
κτητικό και επεκτατικό πνεύ­
μα, με ασύλληπτες διαστάσεις 
επιβετικότητος.

Καμπά, Γ.Γ. της Εστίας Νέας Σμύρνης

για πάταξη της ζωοκλοπής
ΔΕΝ ΓΙΝΟΝΤΑΙ ΕΛΕΓΧΟΙ ΣΤΟΥΣ ΧΟΡΟΥΣ ΚΑΤΑΝΑΑΟΣΗΣ ΚΡΕΑΤΩΝ

»Η τεχνολογική εποχή μας, με 
τον πολιτισμό της μηχανής, έχει 
κατακτήσει τον υλικό κόσμο και 
εξερευνά, σε μεγάλο βαθμό, τα 
μυστικά της δημιουργίας, οπό 
τα απειροελάχιστα του μικρόκο 
σμου, ως τα απέραντα και ασύλ­
ληπτα σστρικά συστήματα, στο 
μακρόκοσμο, στο διάστημα, στο 
άπειρο. Είναι θαυμαστά και πολύ 
τιμά τα επιτεύγματα του πολιτι 
σμού. Όμως φρικτή και τραγική 
■είναι η διαπίστωση πως ο δημι 
ουργός του πολιτισμού, άνθρω 
πος, συντρίβεται ανελέητα στα 
γρανάζια της μηχανής που ετε- 
χνούργησε, μετάβάλλεται σε ε­
ξάρτημά της και εργαλείο και 
πολτοποιείται και εκμηδενίζεται. 
Εξυπηρετείται εύκολα και εξυπη 
ρετεί την καταστροφή του. — Η 
ανθρωπότητα αδυνατεί να τροχο 
νομήσει την πρόοδο και διαρκώς 
περισσότερο εκτροχιάζεται, εκ- 
ισφιενδονίζεται στο χάος και 
στην απόγνωση και προχωρεί 
καλίπά'ζοντας στον αφανισμό της.

«Την αιτία και τις συνέπειες 
αυτού του εκτροχιασμού και το 
μοναδικό τρόπο σωτηρίας, θα 
προσπαθήσομε να ικαταδείξομε, 
χρησιμοποιώντας μια απλή, αλ­
λά βαρυσήμαντη παράσταση, ει 
ικόνα, για να επισημάνομε το α- 
ικριβές στίγμα του θλιβερού ναυα 
γιου στη διανόηση, στον προ 
σανατολισμό, στην πορεία της 
ζωής».

Βαγγέλης Γρατσέας.

Δηλαδή τηρουιμένων των α­
ναλογιών, επιχειρεί μια οπι- 
σθοδρομική αναβίωση της Φα­
σιστικής και Ναζιστικής Πο­
λιτικής, που οδήγησε στον ό­
λεθρο και την συμφορά του Β' 
Παγκοσμίου Πολέμου. Η τα­
κτική αυτή της γείτονος, οδη­
γεί τον λαόν της στο μίσος 
προς κάθε τι μη τουρκικό, στην 
μανία της καταστροφής και 
στις αντιανθρώπινες βάρβαρες 
ενέργειες, με συνέπειες απρό­
βλεπτες και καταλυτικές, που 
δεν θα μπορέσουν ούτε οι ίδιοι 
να τις αναχαιτίσουν.

Ταυτοχρόνως όμως επιδιώ- 
κουσα την ένταξή της στην Ε. 
Ο.Κ., προβάλλει σε παγκόσμια 
κλίμακα, τα περί εκδημοκρατι­
σμού του κοινωνικού της βίου, 
την πρόοδον και ευημερία της, 
την επικρατούσα τάξη και ησυ­
χία στην χώρα της και ισχυρί­
ζεται ότι αδικείται και ασφυ- 
κτιά εις το ΑΙΓΑΙΟΝ απότους 

Ελληνες, που το μετέτρεψαν 
σε κλειστή Ελληνική λίμνη. Εις 
πολλάς δε περιπτώσεις πείθει,

αφού δεν υπάρχει και ο δικός 
μας αντίλογος, οργανωμένος ε­
πί παγκόσμιου επιπέδου.

Αυτή λοιπόν η επιχειρουμέ- 
νη υπό των Τούρκων παραπλη­
ροφόρηση των ξένων, πρέπει να 
αναχαιτισθεί. Η παγκόσμιος 
κοινή γνώμη πρέπει να γνωρί­
σει το πραγματικό πρόσωπο 
της Τουρκίας και να πεισθεί 
ότιι «Δεν υπάρχουν διαφορές 
μεταξύ λΕλάδος και Τουρκίας, 
μόνον βλέψεις της Τουρκίας εις 
βάρος της Ελλάδος υπάρχουν».

Οι διάφοροι λαοί, κυρίως οι 
μεμακρυσμένοι, δεν θα προσ- 
φύγουν στην Ιστορία και την 
Γεωγραφία, για να δουν ποιός 
έχει δίκαιο, σε κάποια ίσως 
άγνωστη για τους περισσοτέ­
ρους περιοχή που λέγεται ΑΙ­
ΓΑ ΙΟΝ, αλλά πείθονται με ό­
σα ακούν από την άριοπα ορ­
γανωμένη επί παγκοσμίου κλί- 
μακος τουρκική προπαγάνδα.

Και φθάνουμε στο ερώτημα: 
«ΤΙ ΖΗΤΟΥΝ ΤΕΛΟΣ ΠΑΝ­
ΤΩΝ ΟΙ ΤΟΥΡΚΟΙ ΣΤΟ ΑΙ­
ΓΑΙΟ»;

1) 
τούν 
όλα: 
δα - 
μας.

Ισχυρίζονται ότι δεν ζη- 
τίποτα, αλλά τα θέλουν 
Θάλασσα - υφαλοκρηπί- 

αέρα και τα μισό νησιά 
'Οσα νησιά λέγουν 6ρί-

σκονται κοντά τους, για λό­
γους ισότητας, πρέπει να ανή­
κουν στην Τουρκία. Με αυτόν 
τον παραλογισμό και τα νησιά 
της Μάγχης που ανήκουν στην 
Αγγλία, είναι όμως πολύ κοντά 
στην Γαλλία (όπως το ΖΕΡ- 
ΣΕΥ 14 μίλια), πρέπει να α­
νήκουν στην ΓΑΛΛΙΑ.

Αλλά και η Κοπεγχάγη, πρω­
τεύουσα της ΔΑΝΙΑΣ, που εί­
ναι στο νησί ΣΙΑΛΑΝΤ και α­
πέχει 3 μόλις μίλια από την 
ΣΟΥΗΔΙΑ, πρέπει να ανήκει

Αιγαίου, για να βρεθούν απρο­
στάτευτα και να γίνουν σε κα­
τάλληλη ευκαιρία εύκολη λεία 
τους, όπως η Κύπρος.

3) Δεν δέχονται την ΛΗΜΝΟ 
στις ασκήσεις του ΝΑΤΟ, για­
τί λέγουν είναι αποστρατικο- 
ποιημένη με την συνθήκη της 
ΛΩΖΑΝΝΗΣ (1923), ενώ με 
την σύμβαση του ΜΘΝΤΡΑ1 
(1936) ο περιορισμός αυτός 
ήρθη και υπέγραψε και η Τουρ­
κία την σύμβαση αυτή. Ο λό­
γος που επιμένουν στον αφο­
πλισμό της ΛΗΜΝΟΥ είναι η 
στρατηγική θέση της έναντι 
των Στενών.

4) Αρνούνται στην Ελλάδα 
το κυριαρχικό δικαίωμα να ε­
πεκτείνει την αιγιαλίτιδα ζώ­
νη της στα 12 μίλια, κατά πα­
ράβαση διεθνών κανόνων, ενώ 
αυτοί επεξέτειναν την δική 
τους στα 12 μίλια στην Μαύρη 
Θάλασσα.

5) Θέλουν να περιορίσουν 
τον εναέρια χώρο μας και το 
FIR Αθηνών — παρά τις διε­
θνείς συμβάσεις, που και οι ί­
διοι υπέγραψαν.

6) Ισχυρίζονται κατά παρά­
βαση όλων των παγκοσμίως α­
ποδεκτών συμφωνιών, με δικές 
τους ηχηρές θεωρίες, ότι τα

Συνέχεια στη σελ. 3 >

Η ζωοκλοπή μπορεί να κτυ- 
πηθεί με σημαντική επιτυχία 
μόνο εάν τα αστυνομικά όργα­
να στρέψουν τις έρευνές τους 
προς άλλες κατευθύνσεις. Η 
πραγματικότητα δείχνει πως 
τα ΜΑΤ και τα αποσπάσματα 
κατά της ζωοκλοπής δεν έφεραν 
σημαντικά αποτελέσματα.

Τη δήλωση αυτή έκανε μι­
λώντας στην «Π» ο κ. Γιώργος 
Γιαννακουδάκης, μέλος της Δι-< 
οίκησης της Ομοσπονδίας Α­
γροτικών Συλλόγων Νομού Η­
ρακλείου, ο οποίος μετέχει ως 
εκπρόσωπος της Ομοσπονδίας 
στις διάφορες συσκέψεις που 
έχουν γίνει για την πάταξη της 
ζωοκλοπής.

Τις τελευταίες μέρες παρου­
σιάστηκε μια έξαρση των ζωο­
κλοπών και αυτό, φυσικά, δεν 
φαίνεται μόνο από το αστυνο­
μικό δελτίο, γιατί οι περισσό­
τερες ζωοκλοπές δεν καταγγέλ­
λονται, επειδή οι παθόντες 
προσπαθούν μέσω τρίτων να 
βρουν μερικά από τα κλεμμένα 
ζώα τους. Επίσης όσες φορές ή: 
Αστυνομία έκανε μπλόκο, δεν 
κατάφερε να πιάσει ζωοκλέ­
φτες, γιατί διαφεύγουν επειδή 
ξέρουν καλύτερα τα κατατόπια.

Ο κ. Γιαννακουδάκης στη συ­
ζήτηση που είχαμε μας είπε: 
«Το γεγονός ότι κάποτε είχα 
μια μεγάλη κτηνατροφική μο­
νάδα, με ανάγκασε να ερευνή­
σω όσο μπορούσα τους τρόπους 
που δρούσαν οι ζωοκλέφτες. 
Θέλω λοιπόν να τονίσω ότι κα­
νένας δεν κλέβει στην τύχη, ενώ 
υπάρχουν οργανωμένα κυκλώ­
ματα, που δύσκολα καταπολε­
μούνται». Μιλώντας μας πάνω 
σε διάφορους τρόπους ζωοκλο­
πών, υπογράμμισε:.

«Υπάρχει κατ’ αρχήν το 
"χρέος”. Δηλαδή κάποιος ζωο­
κλέφτης ειδοποιεί κάποιο γνω­
στό του και του υποδεικνύει 
από ποιό χώρα μπορεί να κλέ­
ψει ζώο, κατατοπίζοντάς τον, 
παράλληλα, ■)>« τους δρόμους 
διαφυγής. Αυτός τώρα που πή-

Του ΚΏΣΤΑ βΑΣΙΛΑΚΗ

ρε τα ζώα έχει "χρέος” να ει­
δοποιήσει τον πρώτο, μέσα σ’· 
ένα ορισμένο χρονικό διάστη­
μα από ποιο χώρο θα πάρει 
ζώα και να τον κατατοπίσει 
ανάλογα. Αν δεν το κάνει τότε 
κινδυνεύει να χάσει τα δικά του 
ζώα. Ένας δεύτερος τρόπος, 
που στηρίζεται κυρίως στην 
οργάνωση είναι ότι ένα πρό­
σωπο, που παίζει τρ ρόλο του

πής ο κ. Γιαννακουδάκης μας εί 
πε: «Οι μέχρι τώρα· προσπαθεί 
ες που έχουν γίνει για την πα 
τάξη της ζωοκλοπής αποδειχθη 
καν αποτυχημένες αφού τα απο· 
τελέσματα που έφεραν είναι ε­
λάχιστα. Δε* ■ μπορώ όμως να 
καταλάβω γιφΗ δεν γίνονται έ 
ρευνες στους χώρους όπου φυσι 
ολσγικά καταλήγουν τα ζώα εφ 
όσον σφαγούν αφού δύσκολα 
κάποιος τα κραταει στο κοπά 
δι του, επειδή κινδυνεύει άμεσα

Ρ

να συλιληφθεί αν γίνει έλεγχος 
μεσάζοντα, στέλνει ορισμένα από Την ασΤυνομιά.
άτομα για ζωοκλοπή, τα οποία 
μετά πληρώνονται για τη «δου­
λειά» που έκαναν. Συγκεκριμέ­
να πάει κάποιος κλέβει ζώα, τα 
αφήνει σε χώρο που του έχει υ­
ποδειχθεί και φεύγει, από εκεί 
τα παραλαμβάνει άλλος που τα 
οδηγεί σε άλλο σημείο ή τα 
πηγαίνει στον τελικό προορι­
σμό».

ΛΑΘΟΣ ΔΡΟΜΟΣ
Για τον τρόπο πιο αποτελε-

σματίκής δίωξης της ζωοκλο τα».

Πιο αναλυτικά τι ' έρευνες 
γίνονται στα «ρεοπώλεια, στις 
Ταβέρνες, τα εστιατόρια, και τα 
ξενοδοχεία χώροι όπου διακι 
νούνται μεγάλες ποσοΤητες κρε 
άτα>ν; Οπως είναι γνωστό κάθε 
ζωο που σφάζεται! νόμιμα σφρα 
γίξετατ και στη συνέχεια δίνε 
ται1 σ,τον καταναλωτή Είναι 
λοιπον ιαπλό, εάν. γίνει μια συ 
ντρνισμένη έρευνα σ αυτούς 

ί Τους χώρους πιστεύω ότι θα έ 
I χουμε σημαντικά αποτέλεσμα

Οι πολιτικοί συνταξιούχοι ζητούν

ΝΑ ΥΛΟΠΟΙΗΘΟΥΝ ΟΣΑ
ΥΠ0ΣΧΕ8ΗΚΕ0 κ. ΤΣΟΒΟΛΑΣ

Τηλεγράφημα στον Πρωθυπουργό
ΝΑ ΥΛΟΠΟΙΗΘΟΎΝ οι διαβε­

βαιώσεις του υπουργού
Οικονομικών 
προσαρμογή 
ξεω,ν ζητά 
Πολιτικών

για την ανα­
τών συντά- 
ο Σύνδεσμος 
Συνταξιούχων

Νομού Ηρακλείου με τηλε­
γράφημα που έστειλε στον 
(Πρωθυπουργό, στον Πρόε­
δρο της Βουλής, τους Αρ­
χηγούς των κομμάτων, 
τους αρμόδιους υπουργούς 
και βουλευτές.

Αύριο 
κυκλοφορούν 
στο κέντρο τα 

Ζυγά 
(2,4,6,8,0)

στην ΣΟΥΗΔΙΑ, 
λιάδες τέτοιες 
στον Κόσμο.

2) Ζητούν την

Υπάρχουν χι- 
περιπτώσεις

αποστρατικο-
ττοίηση των νησιών μας Ανατ.

ΜΠΑΡ - ΚΑΦΕ
ΕΣΤΙΑΤΟΡΙΟ

PALAZZO D ITTAR
ΑΝΟΙΞΑΜΕ

ΚΑΙ ΣΑΣ ΠΕΡΙΜΕΝΟΥΜΕ

ΕΠΙΜΕΝΙΔΟΥ 16 - ΗΡΑΚΛΕΙΟ

Τηλ. 223863

ΔΑΚΤΥΛΟΓΡΑΦΗΣΕΙΣ
ΚΑΙ

Ενοικιάσεις Γραφομηχανών 

ΔΡΑΚΑΚΗ ΜΕΛΙΝΑ

Ζωγράφου 5
(Μέσα στη Στοά του Υποθηκοφυλακείου)

ΙΑΤΡΙΚΟ 
ΚΡΗΤΗΣ
ΑΞΟΝΙΚΗ ΕΡΕΥΝΑ

Ο ΙΑΤΡΟΣ 
ΕΝΔΟΚΡΙΝΟΛΟΓΟΣ

Ιωάννης
Ν. Κατεχάκης 

Μετά την αρχική του πα 
ραμονή στο «Παγκρήτιο 
Διαγνωστικό Κέντρο» με- 
ταφέρθηκε οριστικά πλέ­
ον στο «ΙΑΤΡΙΚΟ ΚΡΗ­
ΤΗΣ» μαζί με τον Πυρηνι 
κό Ιατρό Αντώνιο Νικο- 
λαϊ'δη.

Στόχος μας είναι η σω­
στή και ταχεία επίλυση 
όλων των ενδοκρινολογι­
κών προβλημάτων σ' ένα 
σύγχρονο και άρτια εξο­
πλισμένο κέντρο.
Διεύθυνση: Κτίριο «Η­
λεκτρα» πλατ. Ελευθερίας 
Ηράκλειο. Τηλ. Κέντρο: 
229612. Ώρες Ιατρείου: 
Καθημερινά’ πρωί 8,30 —· 
13.00. Απόγ. 6—8,30, ε­
κτός Σαββάτου.

BEKKA
80 «Ιδη 

AAAavtiK^
251.628

ΕΥΓΕΝΕΙΣ ΔΩΡΕΕΣ
— Η κ. Ελένη Νταγιαντά κα 

τέθεσε στα γραφεία μας δρτ 10. 
000 στη μνήμη του συζύγου της 
Νικολ. Νταγιαντά όπως διατε 
θούν 11) δρχ 5000 για τον IN A 
γιου Τίτου 2) 5000 για rov I. 
Ν. Αγιου Ελευθερίου Θεσίσσου

Ανώνυμος κύριος ΚΠ κατέθε 
σε στα ■'/ραφεία μας δρχ 4000 
στη μνήμη, των γονέων του ό 
πως διατεθούν 1) δρχ 2000 για 
τη συντήρηση του IN Αγιου 
Μηνά. 2) δρχ 1000 για το σπί 
τι αγάπης Ενορίας Αγίου Μη 
νά 3) δρχ 1000 για τα συσσίτια 
Αγιας Τριαδας.

— Ο κ. Δημ. Παπαδάκης 
κατέθεσε στα γραφεία μας δρχ 
1000 για το σπίτι αγάπης ενορι 
ας Αγιου Μηνά.

ΤΟ ΤΗΛΕΓΡΑΦΗΜΑ είναι το ε­
ξής:

«Συνταξιούχοι του Δημοσίου 
Νομού Ηρακλείου:
— ΚΑΤΑΓΓΕΛΛΟΥΝ άδικη και 
σκληρή μεταχείριση 110.000 
πολιτικών συνταξιούχων και οι­
κογενειών τους υποχρεωμένων 
να ζουν σήμερα με τη βασική 
σύνταξη του 1981 και την κου­
τσουρεμένη ΑΤΑ.
— ΑΠΑΙΤΟΥΝ πραγματοποί­
ηση διαβεβαιώσεων υπουργού 
Οικονομικών στη Βουλή ότι, η 
Κυβέρνηση είχε λάβει μέτρα ή­
δη για την έγκαιρη και μέσα 
στις προθεσμίες του Νόμου α­
ναπροσαρμογής των συντάξεων 
(πρακτικά Βουλής 9)2)87, σε­
λίδα 3436).
— ΘΕΩΡΟΥΝ «βάσιμες τις δι­
καιολογίες του υφυπουργού Οι-

θνικής Αντίστασης του 1940- 
44, τους ανθρώπους που υπη­
ρέτησαν το Ελληνικό Δημόσιο 
με μισθούς πείνας επί σειρά 
ετών, εργαζόμενοι οκτά«ρακαι 
δωδεκάωρα όλες τις ημέρες της 
εβδομάδας.
— ΚΑΛΟΥΝ την Κυβέρνηση να 
υιοθετήσει τις προτάσεις της 
Πανελλήνιας Ομοσπονδίας Πο­
λιτικών Συνταξιούχων για την 
ταχύτερη αναπροσαρμογή των 
συντάξεων και να χορηγήσει 
προκαταβολή μισής σύνταξης 
μαζί με τη σύνταξη του Ιανουά­
ριου 1988 σε όσες συντάξεις 
δεν έχουν αναπρασαρμοσθεί μέ­
χρι πότε.
—■ ΖΗΤΟΥΝ από την Πανελ­
λήνια Ομοσπονδία Πολιτικών 
Συνταξιούχων σκληρή αγωνι­
στική κινητοποίηση για άμεση 
εφαρμογή Νόμου 1694)87 και 
δηλώνουν συμπαράσταση και 
συμμετοχή σε κάθε αγώνα της. 
— ΠΑΡΑΚΑΛΟΥΝ τον τοπικό 
Τύπο της πόλης μας να δημο­
σιεύσει το τηλεγράφημά μας 
αυτό και να προβάλει από τις 
στήλες του το δικαιότατο τού­
το αίτημα των χιλίων και πλέ­
ον πολιτικών συνταξιούχων και 
των οικογενειών τους του Νο­
μού μας.

κονομικών ETrippiirrovTa? τις
ευθύνες στους υπαλλήλους της 
Υπηρεσίας Συντάξεων του Γε­
νικού Λογιστηρίου.
— ΖΗΤΟΥΝ από τον Πρωθυ­
πουργό της χώρας να ενδια- 
φερθεί και με έργα για τη γε­
νιά του ΣΑΡΑΝΤΑ και της Ε-

Το Διοικητικό Συμβούλιο 
του Συνδέσμου

Πολιτικών Συνταξιούχων 
Νομού Ηρακλείου

Γιάννης Βογιατζάκης 
Κώστας Αβραμάκης 
Πολύχρονης Κονταξάκης 
Μανόλης Δοριάκης 
Κώστας Κυριακάκης»

Αδέσμευτες απόψεις

ΚΑΣΤΡ1ΝΗ ΠΟΙΗΣΗ
Του

ΦΛΩΡΕΝΤΙΑ 
ΕΦΡΑΙΜΟΓΛΟΥ

Ψυχολόγος
Πτυχιούχος Γενετικής Ψυ 
χσλογίας MONTPELLIER 
Γαλλίιας. Ειδική αντιμετώ 
πιση της Δυσλεξίας. Δέχε 
ται με ραντεβού (εκτός 
Τί»'ίπκ) Οδός Βικέλα 17.

Τήλ. 283969

Ο ΚΑΡΔΙΟΛΟΓΟΣ 
ΙΩΣΗΦ 

ΜΑΝΟΥΣΑΚΗΣ
Μετέφερε το Ιατρείο του 
στο «ΙΑΤΡΙΚΟ ΚΡΗΤΗΣ» 
όπου και λειτουργεί πλή­
ρες Καρδιολογικό Εργα­
στήριο με δοκιμασία κο- 
πώσεως, υπερήχους, HOL 
TER. Διεύθυνσή: Πλ. Ε­
λευθερίας (Κτίριο Ηλέκ- 
τρας) Τηλ. 229612 — 
241974). Τηλ. Οικίας: 
252635.

Ο ΜΙΚΡΟΒΙΟΛΟΓΟΣ 
NIK. I. ΑΘΗΤΑΚΗΣ 
Εγκαταστάθηικε μόνιμα 

στο Ηράκλειο και δέχεται 
στο «ΙΑΤΡΙΚΟ ΚΡΗΤΗΣ» 
όπου λειτουργεί πλήρες 
Μικροβιολογικό, Βιοχημι­
κό, Ανοσιολογικό, Αιμα­
τολογικό Εργαστήριο. Δι 
εύθυνση: Πλ. Ελευθερίας 
(Κτίριο Ηλέτρας) τηλ.: 
229612 — Τηλ. οικίας: 
224103.

Καινούργοι πάλι άνεμοι άρχι 
σαν να φυσουνε στο Μεγάλο 
Κάστρο Και λέω «πάλι», γιατί 
κι άλλοτε είχαν ξαναφυσήξει. 
Και τώρα τελευταία τα νερά 
λίμναζαν αβκετό καιρό, Να, ό 
ιμως που αυτές τις μέρες τα Κα 
στρινά Γράμματα είχαν την τι 
μητική τους Εγιναν, τούτες 
τις τελευταίες μέρες, τρεις συ 
νεχεις εκδηλώσεις για χάρη τους

Το Νίκο Τζερμιαδιανό τον 
γνώρισα πριν από είκοσι πέντε 
περίπου χρόνια. Αυτός στα πρώ 
τα χρονιά της δικηγορικής στο 
διοδρομιας του. Κι εγώ νεοδιο 
ρίσμένος αγρονόμος, στο πανέ 
μορφο Οροπέδιο Λασιθιου στον 
τόπο της καταγωγής του.

Θυμάμαι ότι αρκετοί γεωργοί 
κτηματίες κάτοικοι του Οροπε 
δίου, είχαν συγκεντρωθεί, εκεί 
νη την ημέρα στο Τζερμιαδο. 
Συζητούσαν το θέμα της ίδρυ>- 
σης γεωργικής ένωσης στο Ο 
ροπέδιο. Η αίθουσα· της συγκέν 
τρακτης ήταν κατάμεστη από 
κόσμο Είχαν πάρει το λόγο κά 
ιμποσοι ομιλητές. Και ξαφνικά 
και αναπάντεχα ανεβαίνει στο 
βήμα ο Νίκος Τζερμιαδιανός. 
(Ετυχε να περνά εκείνη την ώ­
ρα και τον φώναξαν) Η παρου 
σι α του έκανε μεγάλο πάταγο. 
Και μεγαλύτερη ακόμα εντύπω 
«η έκανε όταν βγήκε στο βήμα

Αυτές οι τρεις λέξεις, αυτός 
και άρχισε να λέει:

— «Ενωση, είναι ...ένωση!!!! 
ο μεστός λόγος αρκούσε για να 
πέσουν βροχή τα χέιροέροτήμα 
τα από τον ενθουσιασμένο πλή 
θας.

Κατάμεστη ήταν και η αίθου

Δημήτρη Παπαδάκη
σα του Εμποροβιομηχανικαϋ 
Επιμελητηρίου Ηρακλείου το 
βράδυ της προπερασμένης Τετά 
ρτης, που τιμήθηκε η προσφο 
ρά στην ελληνική ποίηση του 
Νίκου Τζερμιαδιανού. Τη σεμ 
νή αυτή εκδήλωση οργάνωσε 
ο Δικηγορικός Σύλλογος Ηρά­
κλειου. Και πραγματικά ήταν 
άψογη από κάθε πλευρά.

Ανάλυση,, διεξοδική και εμ­
περιστατωμένη και με περίσια 
τέχνη και μαεστρία του ποιητι 
κού έργου του Νίκου Ζζερμια 
διάνου, έκανε ο καταξιωμένος 
λογοτέχνης και κρητικός κ. Δη 
μήτρης Γιακος. Ο Γιακος, ιμέ 
λος της Εταιρείας Ελλήνων Λο 
γοτεχνων που κατέβηκε από 
την Αθήνα γι αυτόν ακριβώς 
το σκοπό.

Ποιήματα του. Νίκου Τζερμια 
διανού απέδώσαν κατα θαυμά 
σιο τρόπο, οι Γιώργος Μορκό 
πουλος, δικηγόρος, Γιώργος Α 
ντωνάκης, ηθοποιός, Κάκια Κο 
τζάμπαση, και Τώνια Καλοχρι 
στιανάκη.

Προς το τέλος της εκδήλω­
σής, απηύθυνε σύντομο χαιρετι 
σμό ο αγέραστος και ακούρα 
στος Νικόδημος Κριτσωτάκης, 
εκ μέρους των λογοτεχνών 
του Μεγάλου Κάστρου.

Η δεύτερη ποιητική βραδια 
έγινε στο ξενοδοχείο «Ατλα 
ντίς», την περασμένη Πέμπτη. 
Την εκδήλωση οργάνωσε ο Σύ 
λογος Δασκάλων και Νηπιαγω 
γών Ηρακλείου Τιμήθηκε ο no 
λυβραβευμένος ποιητής και δη 
μοσιΟΥΡαφος Κωστής Παπαγεω

• ΣΥΝ6ΧΕΙΑ στη acAHki 4
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Αύριο εορτή του Αγ. Δημη 
τρίομ δεν_ εορτάζουν:
— Ο κ. Δημήτριος Τριχάς τοπο 
γράφος μηχανικός.
— Η κ. Δήμητρα Ν. Κσμπέλη
—. Ο χ Μίμης Μελισσείδης συν- 
τάξίόύχός +ραπεζΓκός
— Η χ. Μαρία Λαμπράκη για 
τον σύζυγο της Δηιμήτριο.
— Η κ. Μαβιάννά Μισαργοπού 
λόυ Υιό το/ σύζυγό τής Τάκή 
λόγω απουσίας
— Ο κ. Δημήτριος Πατρικαλσ 
κης λόγω πένθους,
— Η κ. Βασιλεία Δημ. Λαμπράκη 
για τον σύζυγό της.
— Ο κ. Δημήτριος Δουκουμετζά 
κης,. ιατρός
— 0 κ. Δήμήτριός &άφ&ς
— Ο κ. Δημήτριος Τζαγκαράκης 
παιδίατρος
— Οχ. Δημήτριος kooTouXa- 
κής καθηγητής
— Ο κ. Δημήτριος Σπουρδαλά 
κης τραπεζικός, λόγω πένθους.
— Ο κ. Δημήτριος Σφακιανά- 
κης, οδοντίατρος.
— Οχ. Δημήτριος Καπετανά- 
κης, χτηνίστρος.
— Ο κ. Δημήτρ. Μαδαριωτάκης, 
λόγω πένθους.
— Ο κ. Δημήτρ. Σπαλάκης ια­
τρός.
— Ο κ. Δημ. Πετρόκης, έμπορος 
— Ο κ. Δημήτριος Στιβακτάκης 
σύντ)χος δάσκαλός
— Ο κ. Ξεκαρδάκης Δημ., ιατρός 
— Ο κ. Σαλούστρας Δημήτρ. λό 
γω πένθους
— Ο χ. Δημήτριος Σκαρπαθιώ- 
της. Αστυνομικός Διευθυντής.
— Ο κ. Κουτσοδόντης Δημή- 
τρήζ.

ΘΑ ΔΕΧΘΟΥΝ:
— Η κ. Αννα Δημήτρίσυ Μί- 

χάλάκη θα δεχθεί για την γιορτή 
του συζύγου της τις 26 καί 27 
τρέχ., οδός Νηρέως 4.

©ΕΑΙΜΤΔΦ
«ΑΣΤΟΡΙΑ»
θίασος Βλαχοπούλου, Ηλιόπου- 
λου. Κοντού («Μας τελείωσες»)
ΟΛΥΜΠΙΑ
Ποτέ μην ξαναπείς ποτέ
«ΚΡΟΝΟΣ» (χειμερινός)
Αμέρικα Νένζα No 2 η σύγκρουση
■ΟΡΦΕΑΣ»
Η Κι^ζα με το σχιστό 
«STUDIO»
Ωραίο μου πλυντήριο
ΑΠΟΛΛΩΝ
Άγριο θηλυκό

κιμονό

Φ 25—10—87:
• ΟΛΟ ΤΟ 24ωρο:
— Σ.Φ. Μπατάκη - Ρούσσοϋ, 

πλατέία Δασκάλόγίάννή.
• ΑΠΟ 08.00—24.00:
— Λεωφ. 62 Μαρτύ­

ρων 59.
• ΑΠΟ 08.00—22.00:
— ΚιΰύλΠάλή, k. Λουκόρεως 14
— Καρα|ι&νίη - Αάγόύδη, στά-

ση Περ+σέλάκη.
• ΑΠΟ 08.00—20.30:
— Τζωράκόλέυτεράκης, Λ. 

λόΚάιρινόύ 76.
Κα-

— Λάγουβάρδου, Λεώφ. Δημο­
κρατίας 55 (Κριτζά).
• 26—10—87:

Φ ΟΛΟ ΤΟ 24ωρο;
— Ψυλλάκή - Πλακίδα, Μαυρο- 

λένής 20.
• ΑΠΟ 08.00—24.00:
— Ζάχάρενάκής 1. Γερωνυμά- 

Κή 6.
• ΑΠΟ 08.00—22Λ0:
— Χάνιωτάκής Σ., Λεωφ. Κόλα­

κα ιρώού 98.
• ΑΠΟ 08.00—20.30:
— Χαλκιάδάκη - Κεφαλογιάννήί 

1821, 15.
— Γκιουλμπάξιώτοο, Λ. Κνω­

σού 50.

^ΜΕΑΓΑΜΟΙ
εφημερευουςεχ

ΚΑΙ Δ1ΑΝΥΚΤΕΡΕΥΟΥΣΕΣ
ΚΛΙΝΙΚΕΣ Ι.Κ.Α

Γνωστοποιείται σύμφωνα με 
το άρθρο 1369 του αστικού κώ 
δικά οτι:

Ο Καυρνελάκης θειάδωρος του 
Εμβάν. και Trjc κδ^ΜΟπης το 
γένος Βαμβουκάκη που γεννήθη 
κε και κατοικεί στο Ηράκλειο 
και, η Κυριακή Δοριάκη του Χα- 
ραλ. και της Μαρίας το γένος 
Χριατοδουλάκη που γεννήθηκε 
στην Άνω Βιάννο και κατοικεί 
στην Άνω Βιάννο πρόκειται να 
παντρευτούν και ο γάμος θα γί 

•νει στο Ηράκλειο.

Ο Σπανάκης Χριστόφορος 
του Ελευθερίου και της Ελένης 
το γένος Δημητρουλακη που γεν 
νήθηκε στο Γαλατά Πεδ. και κα 
τοικεΐ φΌ Ηράκλειο,και η Βερυ 
κακίδή Ελένη του Εμίμάν. και 
της Βασιλείας το γένος Μοναστή 
ρώη που γεννήθηκε στο Μπαδια 
Μόν, και κατοικεί στο Ηράκλειο 
πρόκειται να παντρευτούν και ο 
γάμος θα γίνει στο Ηράκλειο.

• 25—10—87: “
—■ Βενιζέλεισ
— Βενιζέλεισ
— Βενιζέλειο
— Αγ. Γεώργιος
—,Αγ. Γεώργιος
— Αγ. Χαράλαμπος
— Π. Γκούρας

• 26—10—87:
— βένιζελειό
— Βενιζέλειο
— θεραπευτήριο
— Βενιζέλειο
— Βενίζέλέιδ
— Αγ. Χάραλάμπος
— Αγ. Ιωάννης

• BSNZINAAIKA

Πάθ)κά 
Χειρ)κά 
Ορθ)κά 

Κάρ'δ)κά
Ουρ)κά 

Νευρ)κά 
Οίφθ)κά

Παθ)κά 
Χειρ)κά 
Ορθ)κά 

Καρδ)κά
Ουρ)κά 

Νευρ)κά 
ιΟφθ)Κ0 '

Ο Μανιαδής Χαρίδημος του 
Βασιλείου και της Ευφροσύνης 
το γένος Τυμπακιανσκη που, γεν 
νήθηκε και κατοικεί στο Ηρά­
κλειο και η Αγγελική Κάστανου 
του Αναστασίου και της Ιωάν­
νας το γένος Πετρουνέα που γεν 
νήθηκε και κατόικεί στην Καλα­
μάτα, πρόκειται να παντρευτούν 
και ο γάμος θα γίνει στο Ηρά­
κλειο.

• ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΈΡ

• 25—10—87:
— Κιαουλιάς Νικ., Μίνωος 68.
— Σκαρπαθιωτάίιής Εμμ., 

τσουλάκη 28.
• 26—10—87:

— Μπουγαδάκης Εμμ., Γ. 
πανδρέου 65.

Πι·

Πα-

— Μωρα'ί'της Γ., Δ. Ικάρου 73.
• ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΙΚΑ

ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ
• 26—10—87:

— Κσκάλης Ευάγγ., Χριστομι- 
χάλη Ξυλούρη 194.

— Λατζούδης Ζοφ., Λεωνίδου 
41.

• Διημερεύοντα 25—10—87:
— Κάρσπίδάκής ιΕμμ., Λεωφ. 62 

Μαρτύρων.
— Χαμπροβαλάκης, Λεωφ. Ικά­

ρου 32.
— Παιδάκης Γρ., Λέώφ. 62 Μαρ 

τύρων.
— Μεταξάς Βασ., Λ. 62 Μαρ­

τύρων..
— Μωρσ'ΐ’της Παν., Λεωφ. Ικά­

ρου 73.
— Γιαννούδης. Βάσ., Λ. Κνω­

σού 59.
— ΣκσρπαθιωτάΚής Εμμ., Ολυ­

μπου 150.
— Τζίκας Στ-, Λ. Κνωσού 133.
— Σφακιανάκή Μ., Λ. Κνωσού.
— Σταυρουλάκης Δημ., Λεωφ.

Ικάρου 1.
—Βιστάλης Κών., Γάζι.
—^Τυμπακιανάκης, θερίσσαυ.
— Αναστασάκης, Λίντο 

μιο.

• Διανυκτερεύοντα:
— Βογιατζσκης Αντ., 62 

τύρων.

Στό-

Μαρ-

—Ροϋσάκης Γ., Λεώφ. Εθνικής 
Αντιστάσεως.

— Δανδάλης Μιχ., Λεωφ. Κνω­
σού 99.

— Σπιθάκης Κων., Π. ΚΑΤΕΕ.
• 26—10—87:

— Τρουλινός Γεώργ., 62 Μαρ­
τύρων.

— Βορεάδης Κων., Λ. Ικάρου.
— ΐδάγκάρακης, Λ. Κνώσού.

ΖΑΧΑΡΟΠΛΑΣΤΕΙΟΝ 
« ΣΤΑΝΗ »

Κάνει γνωστό στην αξιότιμη πελατεία του 

όί ι θα παραμείνει
ΚΛΕΙΣΤΟ

από 2-11-87 έως 20-11-87

«ΑΣΤΟΡΙΑ . ,ΘΙΑΣΟΣ: Βλαχόπουλου - Ηλιοπουλου - ΚΟντου 
ΜΑΣ ΤΕΛΕΙΩΣΕΣ

« ΟΛΥΜΠΙΑ »
Εναρξη 6 μ.μ. — Τηλ. 255289
Σην Κδνερυ, Τζίφις Μποντ 007

ΠΟΤΕ ΜΗΝ ΞΑίϊΑίίΕΙΣ ΠΟΤΕ

ΧΕΙΜΕΡΙΝΟΣ «ΚΡΟΝΟΣ»
Ώρα ενάρξεως 6 μ/μ.

ΑΜΕΡΙΚΑ NINZA No 2 Η ΣΥΓΚΡΟΥΣΗ 
Παραγωγής 1987. Μάικλ Νταντίκωφ

Η ΚΙΝΕΖΑ ΚΙΜΟΝΟ

« STUDIO »
Παραστάσεις 6,30 — έ,3θ — 10,30 

ΩΡΑΙΟ ΜΟΥ ΠΛΥΝΤΗΡΙΟ
Α' προβολή. Σκηνοθεσία Στίβεν Φρίαρς. 

Γκόρτον Γουάρνέκι, Ντάνιελ Ντέι Λιούις

Από τήν ποιητική βραδιά τής Παρασκευής στο ίΜελισσείδιο Ίδρυμα.
(Φωτογραφία: Νικ. Μαλτεζάκης, (τηλ. 281379)

Συναυλία
Παλιές κωμωδίες 
Μουσικοί δρόμοι 
Αγροτική εκπομπή 
Ειδήσεις

11.00
11.55
12.15
1.00
1.45
2.05 Αστροφεγγιά
3.00 Ντοκιμαντέρ
3.50 Ο κοπετόν έβούρας
4.20 Άθλημα και θέαμα
6.00 Παιδική σειρά
6.30 Ειδήσεις

Κινούμενα σχέδια
7.10 Ιππότης της ασφάλτου
8 .05 Εσείς τί λέτε;
§.00 Ειδήσεις,
9 .§0 Αθλητική Κυριακή

1i1_Q0 Κιν)φική βραδιά
12.00 , Ειδήσεις

ΕΡΤ 2
1,00 Φραγκολ Ροκ
1.30 Το ελληνικό τραπέζι
2.00 Ειδήσεις
2.1β Δημοτική μουσική
2.50 Κλασικά εικονογραφημένα
3.45 Βωβές κωμωδίες
4.05 Ξένη ταινία
6.00 Είδήσιεις
6.15 Πές το και θα γίνει
6.55 Τηλεπαιχνίδι
7.30 Οκργένειά Μπρέτς
8.30 Αθλητικές εικόνες
9.30 Ειδήσεις

10.15 Σύνδεσμος Ντέβλιν
11 .Θ5 Η συμμορία της Μαίρης
12 .00 Ειδήσεις

_____
Κυριάκέ) 25-10-87 

05.55 Δίκτϋο
07.45 Ισως σας ενδιαφέρουν 
08.00 θ. λέιτσυργία
10.Ο'Ο Δίκτυο
10.05 Ισως σας ενδιαφέρουν 
10.45 Δίκτυο
12.05 ΚρήΦικα τραγούδ α 
12.25 Δίκτυο
12.30 Κρητικά τραγούδια 
12.45 Εκκλησία κάι νέιάτά 
13.00 Δίκτυο

ΕΦΗΜΕΡίΣ «ΠΑΐΡΪΣ» 
ΙΔίόΚΤΗΣΙΑ - ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ 

Αλεξ. ΜΥΚΩΝΙΑΤΗΣ 
ΛΑΠΑ .7

ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΟΣ ΤΥΠΟΓΡΑΦΕΙΟΥ

ΕΜΜ. ΜΑΓΡΙΠΛΗΣ
Ηφαίστου 1S 

ΗΡΑΚΛΕΙΟ - ΚΡΗΤΗΣ

ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ ΓΙΑ ΤΟΝ
ΤΕΧΝΙΚΟ ΕΛΕΓΧΟ ΟΧΗΜΑΤΩΝ

ΣΤΟ ΜΕΛΙΣΣΕΙΔΙΟ ΙΔΡΥΜΑ

Επιτυχία σημείωσε
n Α ποιητική

Πραγματοποιήθηκε με εξαι­
ρετική επιτυχία η Α' Ποιητική 
Βραδιά που οργάνωσε το βι­
βλιοπωλείο Μανόλη Κυριάκη, 
Έ6ανς 85-87, στο Μελισσεί- 
διο Ίδρυμα, το βράδυ της Πα­
ρασκευής.

Στην Ποιητική Βραδιά τιμή­
θηκαν οι Ηρακλειώτες ποιητές 
Κωστής Παπαγεώργίου, Βάσω 
Δανέζη - Λαμπρινού, Μιχάλης 
Άλμπαντάκης και Μιχάλης Πα-

τταδάκης (Δάνδολος). Η εκδή­
λωση άρχισε με μια μικρή μου- 
σΐ|<ή εισαγωγή αϊτό τον έξοχο 
κιθαρίστα και καθηγητή του Ο- 
λυμιτιακού Ωδείου κ, Νίκο Πα- 
ττακωνσταντίνου. Στη συνέχεια 
μίλησε ο καθηγητής φιλόλογος 
κ. Δήμος Καραγιάννης με θέ­
μα «Μια προσέγγιση στη σύγ­
χρονη ποίηση».

Τα ποιήματα διάβασαν ο 
Γιώργος Μαρκόπουλος, ο Γιώρ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ έπιπλα γραφείου 
αρίστης κατασκευής. Τηλέφωνα
280987 και

(Π 511)
ΠΩΧιΕΙΤΑΙ 
περιπτέρου

250000.

η επιχείρηση του 
που ευρίσκεται

στην κεντρική είσοδο του Βε- 
νιζελείου Νοσοκομείου. Πολύ 
καλή ευκαιρία. Πληροφορίες 
προσωπικώς στο ίδιο το περί­
πτερο ή στα τηλέφωνα 231978 
— 251845.

(ΓΤ509) 1—4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ZASTAVA μοντέλο 
'81, σε αρίστη κατάσταση. Τη­
λέφωνα (0897) 22202 — 99m

(Π 407) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στη ΣΤΑΛΙΔΑ προ­
νομιούχο, περιφραγμένο, οικό­
πεδο με 50 ελαιόδενδρα εντός 
οικισμού, 1.360 τ.μ., με 50 μ. 
πρόσοψη σε αγροτικό δρόμο, 
πλησίον της εθνικής οδού, κα­
τάλληλο για τουριστική εκμε­
τάλλευση ή σπίτι, με φως, νερό, 
τηλέφωνο. Πληροφορίες τηλέφ.
236555.

(Π 384) 1—10

PUB «BELL AMOUR»
Ελάτε να μας γνωρίσετε 

και να μας σογκρίνετέ:

• Στο περιβάλλον

• Στην εξυπηρέτηση

• Στην ποιότητα

• Στις τιμές

Είμαστε στην

Οδό Ξανθουδίδου και Μεραμβέλλου γωνία

(δίπλα στην Τάβέρνα το «Σοκάκι») 

πίσω απ' το Μουσείο.

PUB «BELL AMOUR»

ΠΕΤΑΛΟ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση NIGHT - 
CLUB στον Άγιό Νικόλαό έτοι­
μη για λειτουργία σε τιμή ευ- 
καιρίας. Τηλ. 255512.

(Π 403) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΜΕΡΣΕΝΤΕΣ κλού­
βα 407, πετρέλαιο, σε καλή κα­
τάσταση ή ανταλλάσσεται με 
φορτηγο Μερσεντές 608. Τηλ.

,286437.
(Π 386) 1—6

ΠΩΛΕίΤΑΙ επάγγέλβάτικό ψυ­
γείο 2 μ., ένας πάγκος μπαρ 
και βrd ποτήρόθήίϊή. Τηλέφω­
νο 250650.

(Π499) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικία οδός Νέα Αλι­
καρνασσός, πρώτος όροφος, η­
μιτελής, Δρχ. 3.000.000. Τηλέφ. 
244080, 8 - 2 μ.μ., κ. ίπποκρά- 
τής.

(Π 508) 1-^5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 1000 μετοχές Τρά­
πεζας ΜάΚέδόνίάς- Θράκης.(500 
+ 500). Πληροφορίες τηλέφωνο 
243.999.

(Γί 510) 1—10

ΠΑΓΚΡΗΤΙΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ

ΤΡΑΓΟΥΔΙΟΥ
ΠΡΟΚΡΙΜΑΤΙΚΟΣ

ΚΥΡΙΑΚΗ 8 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ 1987

Είσοδος Α ΛΑ ΚΑΡΤ

ΤΕΛΙΚΟΣ Κυριακή 15 Νοεμβρίου 1987

Α' ΒΡΑΒΕΙΟ: 20.000 και ετήσιο συμβόλαιο

σΐο ΠΕΤΑΛΟ

Β' ΒΡΑΒΕΙΟ: 10.000 και εξάμηνο συμβόλαιο.

Π ΒΡΑΒΕΙΟ: 5.000 και τρίμηνο σϋμβόλΰιο.

Δηλώσεις συμμετοχής

μέχρι Παρασκευή 5 Νοεμβρίου.

Τηλ. 821687, ώρες 11 — 12 βράδυ.

ΠΡΟΣΟΧΗ
ΜΟΝΟ ΓΙΑ ΕΜΠΟΡΟΥΣ

Επισκεπτόμενοι την Έκθεσή μας επί της οδού Βιάννου 1 
3ος όροφος, πλατεία ΚΟΡΝΑΡΟΥ. θα βρήτε όλα τα σύγ· 

. χρονα ηλεκτρονικά παιχνίδια, ΔΏΡΑ, κρύσταλλα, πορσελά 
νες, αρμόνια, άπαντα εισαγωγής μας. Καθώς και τα αντί 
πρόσωπευδμενά παιχνίδια

ΚΙΒΙ ΑΦΟΙ ΒΑΣΙΛΕΙΑΔΗ
σε ήοίκιλία νέων σχεδίων. Ηλεκτρονικά - Μπαταρίας.

ΒΙΟ ΚΩΝ Α.Ε.
Πλασ+ικά Ποιότητας σε είδη οικιακής χρήσεως. Ντεπόζιτα 
- βαρέλια, ειδικά για ελαιουργεία.

ΓΪΑηροφορίεζ τηλ. 280503 — 243657
ΚΙΚΙΝΗΣΑ.Ε.

ΑΕΡΑΣ κεντρικότατου καταστή­
ματος του Ηρακλείου ΠΩΛΕΙ­
ΤΑΙ σε τιμή ενδιαφέρουσα. Τη­
λέφωνο 233.675.

(Γί 390) 1—7
ΜΕΣΙΤΙΚΟΝ ΓΡΑΦΕΙΟΝ 

«ΜΕΣΙΤΑΓΟΡΑ»
ΧΑΝΙΩΠΟΡΤΑ — τηλ. 255969 

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ:
1) Διαμέρισμα 75 τ.μ. επί της 
θερίσόυ στον 3ον όροφο και 
τελευίαίο άρίστης κατασκευής 
μόνο 5.600.000 δρχ.
2) Διαμέρισμά 75 τ.μ. ημιύ πό- 
γείό επί τής ΕΟΚ —περιοχή 
Μσστάμπά — με δίκη του αυλή 
αξίας 3.600.000 δρχ.
3) Ισόγειο δυομισάρι 56 τ.μ. 
στο Ατσαλένιο σε διπλοκατοι­
κία. Αξία 3.500.000 δρχ. Δίδε­
ται και με δάνειο Εργατικής Ε­
στίας.
4) 550 M2 οικόπεδο εντός σχε­
δίου — 70ο)ο κάλυψη — 1,8 
συντελεστής — 23,5 πρόσοψη 
σε κεντρικό δρόμο κοντά στην 
Αγροτική Τράπεζα στην Χανιώ- 
πορτα, 33.000 δρχ. το μ2.
5) 280 μ2 οικόπεδο εντός σχε­
δίου στην Κηπούπολη κοντά 
στο φούρνο. Αξία 7.000.000 
δραχ.
6) 4.000 μ2 οικόπεδό άρτιό 
στην Αγία Πελαγία κοντά στο 
ξενοδοχείο «ΠΑΝΟΡΑΜΑ» με 3. 
000 δρχ, το μ2.
7) 4.000 μ2 οικόπεδο άρτιο με 
35 μέτρα πρόσοψη στον κεν­
τρικό άσφαλτο προς Μύλους 
Χερσονήσου με 3.200 δρχ. το 
μ2.
8) 2.800 μ2 εντός ζώνης εκτός 
σχεδίου άρτιο και οικοδομήσι­
μο περιοχή Τσιρίτ - Με’ν'ντάνι 
με 2.000 δρχ. το μ2.
9) 213 μ2 οικόπεδό εκτός σχε­
δίου Αη-Γιάννη Χωστό. Αξία 
750.000 δρχ.

Πληροφορίες «ΜΕΣΙΤΑΓΟΡΑ» 
τηλ. 255969 — Συμφέρσυσες α­
γοραπωλησίες.

ι-ίο

βραδιά
γος Αντωνάκης, η 
χριστιανάκη και 
Κοτζαμάνη.

Την εκδήλωση

Τώνια Καλο- 
η Χρυσούλα

έκλεισε με
σύντομο χαιρετισμό ο κ. Μανό­
λης Κυριάκης.

Όπως) τονίσθηκε, θα ακο­
λουθήσουν κάι άλλες βραδιές, 
στις οποίες θα τιμηθούν και 
άλλοι Κρήτες λογοτέχνες.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικοπεδαγρός 2,5 
στρεμμάτων επί του δρόμου Η­
ρακλείου - Επισκοπής Πεδιάδος 
στη θέση Άγιος Ρωμανός, 40 
μ. πρόσοψη επί της ασφάλτου, 
άρτιο οικοδομήσιμο. Τηλέφω­
νο (0897) 22207 από 5-9 μ.μ.

(Π 445) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ταβέρνας 
- μπαρ και το ακίνητο, καινούρ­
γιας άριστης κατασκευής, 280 
M2 επί της παλαιάς εθνικής ο­
δού, Κόκκινη Χάνι. Τηλέφωνο 
761.064, από 4-6 μ.μ. κ. Γιώρ- 
Υ°· ι

(Π 446; 1—5
ΓίΩΛΕίΤΑΙ σε κεντρική θέση 
γωνιακό οικόπεδο (παλαιό οι­
κία) καθαρή επιφάνεια 89 M2, 
μέ συντελεστή δόμησης 2,8. /
Πληροφορίες τηλ. 283626’ ώρα 
γραφείου.

(Π 447) 1—10 i
ΠΩΛΕΙΤΑΙ AUDI 80, μοντέλο 
1976, σε αρίστη κατάσταση. 
Τιμή απολύτως μετρητοίς 1.
350.000 δρχ. Τηλ. 231525 και 
ώρα 6-8 μ.μ,
.MW 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ πλήρης εξοπλισμός 
εστιατορίου - ταβέρνας στα Μά 
λια σε τιμή ευκαιρίας, Πληρο­
φορίες ταβέρνα «ΑΡΙΑΔΝΗ»,
Μάλια.

(Π 506) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ δυάρι 44 τ.μ. β’ ο­
ρόφου πολυκατοικίας στην οδό 
Παλαιολόγου και Γαζή, περιο­
χή πάρκου θεοτοκΰπούλσυ. Τι­
μή δρχ. 3.200.000. Τηλέφωνο 
221755.

(Π 439) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση παιδικών 
ενδυμάτων στην οδό Κόυρμού- 
ληδων 1 κάι Καλόκαιρίνόύ γω­
νία. Τηλ. 283.269, ώρες κατα­
στημάτων.

(Γί 438) 1—7
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μετοχές της ΑΝΕΚ. 
Πληροφορίες τηλέφ. (0821) 
53883 — 41294 και (081) 
280080.

(Π 493) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ OPEL ASOONA, μο­
ντέλο '80, 1200 κυβικά, με πολ­
λά εξτρά. Τιμή 1.100.000 δρχ. 
λόγω ανάγκης. Τηλέφ. (0892) 
22771 από 18.00 — 21.οο κα­
θημερινώς.

(Π 495) 1—5
ΠΡΟΣΟΧΗ I Πωλείται εξοπλι­
σμός εστιατορίου (τραπέζια, 
καρέκλες, ψυγείο, ψησταριά), ό­
λος μαζί ή χωριστά σε τιμή ευ­
καιρίας, Πληροφορίες τηλέφω­
νο (0897) 22804.

(Π 496) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 2 δωμα­
τίων Δρακοντοπούλου 11 και 
στη Γιαννίκου 7 δυάρι κατάλλη- 
ληλο γιά επαγγελματική στέγη. 
Τηλ. 281881 από 9-11 π.μ.

(Π 497) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ 300 μέτρα νοτιοδυ­
τικά έξω από το χωριό Τσαλι- 
κάκι οικόπεδο 2 στρεμμάτων με 
65 ελαιόδενδρα. Τιμή 5.000 
δρχ. το μέτρο. Τηλ. 236705.

(Π 420) 1—6
ΠΡΟΣΟΧΗ! Μιλάμε για πραγμα­
τικές ευκαιρίες. Πουλάω ASCO- 
NES σε αρίστη κατάσταση απ’ 
ευθείας εισαγωγές εκ Δυτ. Γερ­
μανίας. Επίσης Φολκς - Βάγκεν, 
GOLF, FIAT 127, FIAT 128, Α- 
UDI 80, AUTOBIANCHI. Γίνον- 
ταΐι και ανταλλαγές κατ ο διακα­
νονισμός θα τα βρούμε μαζί. 
Επίσης ζητούνται φορτηγάκια 
1 τόννου και 1)2 τόννου σε κα­
λή κατάσταση και λογική τιμή. 
Μια επίσκεψή σας θα με δικαιώ­
σει. Πληροφορίες τηλ. 244298.

(Π 287).

Προ ϋ πόθεση για να γίνει Τε­
χνικός Έλεγχος σε ένα όχημα 
είναι τα παρακάτω:
— Να ορίσει ο ιδιοκτήτης του 
οχήματος ραντεβού τις ημερο­
μηνίες του προγράμματος Τε­
χνικού Ελέγξου ή τού προη­
γούμενου δελτίου Τεχνικού Ε­
λέγχου ή τις ημερομηνίες που 
γράφει η άδεια κυκλοφορίας 
του οχήματος — τηλ. (223761 
-3).
— Εκπρόθεσμη προσέλευση ση­
μαίνει, νέο προγραμματισμό, 
καταβολή διπλάσιου ειδικού τέ­
λους ανάλογα με την κατηγο­
ρία του οχήματος, συνέπειες 
από τα όργανα τής τροχαίας 
όπως περιγράφονται στο άρθρο 
5 tqu Ν. 1350)83.
— Να έχει μάξι του την άδέία 
κυκλοφορίας του οχήματος, το 
βιβλιάριο μεταβολών (σε οχή­
ματα που προβλέπεται, λεωφο­
ρεία, φορτηγά, Ε.Δ.Χ.).
— Να έχει αποδεικτικό πληρω­
μής της τελευταίας ληξιπρόθε- 
σμης δόσης των τελών κυκλο­
φορίας, (α' εξάμηνο από 1-4 
μέχρι 31 - 9 κάθε χρόνο και β' 
εξάμηνο από 1-10 μέχρι 31-3 
του επόμενου χρόνου).
— Να είναι το όχημα καθαρό 
και να γνωρίζει ο κάτοχός του 
την ακριβή θέση του αριθμού 
πλαισίου και κινητήρα.
— Να έρχεται το όχημα από 
τον ιδιοκτήτη του ή άτομο που 
έχει πρώτου βαθμού συγγένεια 
με τον ιδιοκτήτη ή από εξου­
σιοδοτημένο εκπρόσωπό του με 
θεωρημένη την εξουσιοδότηση 
από Δημόσια Αρχή.
— Να έχει τον εξοπλισμό που

προβλέπεται από τον Κ.Ο.Κ. 
ανάλογα με την κατηγορία του 
οχήματος.
— Σε οχήματα που προβλέπε­
ται ταχογράφος πρέπει να είναι 
τύπου EGK και να συνοδεύεται 
από θεωρημένο πιστοποιητικό. 
— Σε οχήματα που έχουν αε­
ρόφρενα πρέπει απαραίτητα να 
υπάρξουν αναμονές για την λή­
ψη της πίεσής του αέρα, σε κά­
θε κύκλωμα καθώς και στο κύ­
κλωμα του χειροφρένου.
— Το ποσό που καταβάλλεται 
για τον τεχνικό έλεγχο μπορεί 
να πληρωθεί στο ΚΤΕΟ ανάλο­
γα με την κατηγορία τού κάθε 
οχήμάτός, που είναι:
— Για επιβατηγό 3.200 δρχ.
— Για φορτηγά — κάτω των 
3,5 ΤΝ μ.β. — 4.800 δρχ.
— Για φορτηγά — από 3,501 
κιλά μέχρι 10 ΤΝ μ.β. — 6.500 
δρχ.
— Για φορτηγά — άνω των 10 
ΤΝ μ.β. — 9.700 δρχ.
— Για λεωφορείο 8.100 δρχ.

Σε κάθε επανέλεγχο καταβάλ­
λεται το 1)4 του αρχικού πο­
σού ανάλογα μέ τήν κατηγορία 
του οχήματος.
— Πολίτες nod τα οχήματά 
τους ανήκουν σε άλλη συγκοι­
νωνιακή περιοχή, ή θέλουν ε­
κούσιο τεχνικό έλεγχο πρέπει 
να επικοινωνούν πρώτα με την 
υπηρεσία μας.
— Για οποιαδήποτε άλλη πλη­
ροφορία να απευθύνεστε στα 
τηλέφωνα 223761 — 223762 -3 
όλες τις εργάσιμες μέρες και ώ­
ρες.

ΑΠΟ ΤΗ Δ),ΝΣΗ Κ.Τ.Ε.Ο. 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΔΗΛΩΣΗ - ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ - ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ
1) Φραγκάικη Μιχαήλ του Εμ­

μανουήλ και της Μαρίας, εμπό 
ρου, και

2) Βλαστού Πελάγιος του Νι 
ικοίλάσυ και της Μαρίας, νόικοικυ 
ράς, κατοίκων Μσλίων Πεδιάδος.

Επειδή προτιθέμεθα να συνά 
ψαμε σύμβαση ενυπόθηκου δα­
νείου με την Εθνική Κτηματική 
Τράπεζα της Ελλάδος, με σκαπό 
την αποπεράτωση ενός ξενοδο­
χείου, και να παραχορήσομε 
στην Τράπεζα για ασφάλεια του 
δανείου αυτού το δικαίωμα εγ 
γραφής πρώτης υποθήκης στο 
παρακάτω περιγραφόμενο κτήμα 
ιμας, ήτοι:

Ακίνητο έκτασης 778,60 τ.μ. 
που βρίσκεται στην Κτηματική 
περιφέρεια της Κοινότητας Μα 
λίων Πε&ιάίδος, Ειρηνοδικείου 
και Υποθ)ίκείου Χερσονήσου, 
που συνορεύει γύρω με ακίνητα 
Βόριεια Ελένης Γ. Βλαστού, Νό 
τια Μηνά Ν. Ασσαριώτη, Ανατο 
λικά Μαρίας Ευσ. Γραμματικάκη 
και Δυτικά μέ κοινοτική οδό. 
Στο ακίνητο υπάρχει οικοδομή 
αποτελουμένη από: Υπόγειο, βοη 
θητιικούς χώρους, ισόγειο (ρεσε 
ψιόν, μπαρ, αίθουσα πρωινού, 
αίθουσα αναμονής και επτά δω 
μάτια), Α' όροφο (δώδεκα δωμά 
τια).

Διακηρύσσομε ότι ολόκληρου 
του ακινήτου αυτού είμαστε απο 
κλειστικοί κύριοι, νομείς κάι κά 
τόχοι, περίίήλθε δε σε εμάς με 
δωρεά εν ζωή της μητέρας μας 
Μαρίας συς. Εμυ. Φραγκάκη το 
ιγένος Νικ. Κανετάκη, όπως προ 
κύπτει .και από το υπ' αρ. 4701) 
6-7-1979 σύμβολα.ο του Συμβ) 
φου Χερσόνήσου Γεωργίου Σ. 
Σαββάκη, νόμιμα μεταγραμμένου 
στα βιβλία μεταγραφών του Υ- 
πόθηκοφυλακείου Χερσονήσου

με αρ. βιιβλΐου εισερχομένων 
508, στον τόμο 485 και αύξοντα 
αρ. μεταγραφής 57426.

Στην δικαιαπάροιχο — μητέρα 
•μας το παραπάνω ακίνητο είχε 
περιέλθει με άτυπη δωρεά των 
γονέων της, προ πεντηκονταετί­
ας περίπου, έκτοτε δε και μέχρι 
την παραχώρηση του σε μας α­
σκούσε αόιατάρακτο και ανεπί­
ληπτο νομή και κατοχή διάνοια 
κυρίου και με καλή πίστη, το 
είχε κατά συνέπεια αποκτήσει με 
ιόλα τα προσόντα της τακτικής 
και έκτακτης χρησικτησίας.

Το ακίνητο αυτό όπως παρα­
πάνω περιγράφεται κατά θέση, ό­
ρια και έκταση, κατέχομε και νε 
μόμεθα διανοία κυρίου, συνεχώς 
και αδιαλείπτως από την περιέ- 
λευση του σ' εμάς μέχρι και σή­
μερα.

Προσκαλούμε δε καθένα που 
έχει ή αξιώνει ο,ποιοδήποτε εμ­
πράγματο δικαίωμα ή νομή στο 
ακίνητο μας αυτό όπως σύιμφω 
να με το άρθρο 2 παρ. δ - ε του 

(Νόμου 3743)1929 «περί των εις 
την Εθνικήν Κτηματικήν Τρόπε 
ζαν ίης Ελλάδος παραχωρου,μέ- 
νων υποθηκών επί ακίνητων εν 
ταις Νέαις Χώραις» γνωσταποιή 
σει εμπροθέσμως όπου ο Νόμος 
αυτός, ορίζει τα τυχόν δικαιώ 
ματα του.

Αρμόδιος Δικαστικός Επιμελη­
τής παρογγέλλεται να ενεργήσει, 
νόμιμα τις σύμφωνα με το άρ- 
(θρο 2 εδαφ. α - β τοιχοκολλή­
σεις και κηρύξεις του Νομού ου 
τού.
Ηράκλειο 22 Οκτωβρίου 1987

Οι Δηλούντες, Προσκαλούντες 
και Παραγγέλλοντες

Φραγκάκης Εμμ, Μιχαήλ 
Βλαστού Νικ. Πελαγία

ΛΕΣΧΗ ΨΥΧΑΓΩΓΙΑΣ PUB πω­
λείται, άριστα ντεκοραρισμένη, 
σε κεντρικότατο σημείο του Η­
ρακλείου σε πολύ καλή τιμή. 
Τηλ. 233.675.

(Π389). 1—7
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ο αέρας κεντρικού 
καταστήματος μεταξύ; Δαιδά­
λου και Δικαιοσύνης. Τηλέφ. 
289145 — 280738.

(Π485) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ταβέρνα 
- ρεστωράν με εξασφαλισμένη 
πελατεία, λόγω αναχώρήσεως 
στο εξωτερικό στου Κόκκινη 
Χάνι. Πληροφορίες τηλέφωνα 
751621 — 761247.

(Π 233) 1—12

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στη θέση 
Κλιτσί Μετόχι - Εσταυρωμένος 
επί της εθνικής οδού Ηρακλείου 
-Τυμπακίου. Τηλ. 288728 από 
2-8.

(Π 455) , 1—15
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα στο Γά­
ζι παραλιακά, ανεξάρτητα των 
500 - 300 και 200 τ.μ. κάι 200 
μέτρα πιο πάνω από το σχο­
λείο. Τηλ. 230991.

(Π 526) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μοτοσικλέτα SUZU­
KI GS 750 Ε, σε αρίστη κατά­
σταση. Μικρές ευκολίες. Πλη­
ροφορίες τήλ. 761.146.

(Π 535) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αρμόνιο σε τιμή ευ- 
καιρίάς, μάρκας YAMAHA. Τηλ. 
861376.

(Π. 531) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο επί εθνι­
κής οδού Ηρακλείου - Σπήλιά 
με 40 μ. πρόσοψη συνολικού 
εμβαδόύ 2.000 τ.μ. Τηλέφωνο 
2873'73 από 9 π.μ. — 2 μ.μ.

(Π 534) γ 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ηχεία ROISTER- 
123Β 150 WATT, κασετόφωνο 
AIWA F- 350, πικ- απ MICRO 
DD - 24. Τηλ. 226.936, Χρήστο.

..(Π^24) 1-3
ΟΙΚΟΠΕΔΟ 200 M2 εντός τει­
χών δίδεται αντιπαροχή. Πλη­
ροφορίες τηλ. Αθηνών 8062957 
6-10 μ.μ.

(Π 547) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ εμπορικό ΠΟΝΥ πε­
ρασμένο από ΚΤΕΟ, μοντέλο β' 
εξαμήνου 1981, 250.000 δραχ. 
(Μόνο μετρητοϊς). Τηλέφωνο 

226.670.
. (Π 546) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα 350 μ2 
επί της Λ. Ολυμπου στις Πα- 
τελλες, 235 μ2 γωνιακό στην 
Κήπούπολη και 500 μ2 επί της 
Λ. θερίσσου, όλα σε τιμές ευ­
καιρίας. Κατάστημα 51 μ2 και 
διαμέρισμα 51 μ2 πάνω απ' αυ­
τό επί πλατείας και γωνιακό 
μόνο 3.500.000 δρχ. Πληροφο­
ρίες ΑΛΕΞΑΚΗΣ, Έβανς 68, τη­
λέφωνο 241145.

(Π. 545) 1-Ά
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΡΕΝΩ 14, επιβατη­
γό, μοντέλο 1981, κυβικά 1300, 
με στερεοφωνικό συγκρότημα, 
περασμένο από ΚΤΕΟ, κατά­
σταση αρίστη, τιμή 1.350.000 
δρχ. με ευκολίες. Επίσης πωλεί­
ται οικόπεδο με άδεια οικοδο­
μής εντός συνοικισμού Ανάλη­
ψης Χερσονήσου. Τιμή 950.000 
δρχ. Τηλ. 252142.

(Π549) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT BERTONE 
σπορ - ανοιχτό με φουλ εξτρά. 
Γίνεται και ανταλλαγή με οποιο- 
δήποτε τζιπ. Πληροφορίες τηλ. 
223901.

(Π 522) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο μάρκας 
AUSTIN - MORRIS σε αρίστη 
κατάσταση καί σε τιμή ευκαι­
ρίας. Τηλ. 230517 από 2-5.30 
μ.μ. και μετά τις 11 μ.μ.

(Π 525) 1—3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ALFA ROMEO 
SPRINT 1300)79, σε άριστη 
κατάσταση. Εξτρά ζαντολάστι- 
χα, σπόιλερ, ραδιοκασετόφωνο 
κ.λ.π. Τηλ. 258126, από 17.00 
έως 22.00.

(Π 473) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ FORD ESCORT L 
1100 κυβικά, 60.000 χλμ., πλε­
γμένο από ΚΤΕΟ σε άριστη 
κατάσταση. Πληροφορίες τηλ. 
227596.,

(Π 478), 1—4
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ΠΡ
ΔΡΧ.

ΜΕ ΤΟΝ ΟΦΗ 
ΣΤΗΝ ΙΤΑΛΙΑ

ΟΜΟΝΟΏ^λ· 988 841

ΡΑ ΜΑΣ

ΟΜΗΡΟΛΗΣ

.

OMHPOAHt, Έβαυς 68 — Τπλ. 287206 - 283506

«ΑΣΤΡΙΑ Ο.Ε.»
Ι-ΡΑΦέΐΟ ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΥ:

Πολυκατοικιών - Διαμερισμάτων και Γραφείων.

Σας εξυπηρετούμε στο θέμα του καθαρισμού 

Γρήγορα - φιλικά και πάνω απ’ όλα, υπεύθυνα. 

Τηλεφωνήστε μας για να σάς ενημερώσομε.

Τήλ.: 243433.

SAFAR! AFRICA SHOW
ΧΑΝΙΩΠΟΡΤΑ

Ελάτε να δείτε

ΑΓΡΙΑ ΖΩΑ ΤΗΣ ΖΟΥΓΚΛΑΣ

SAFAhJ AFRICA SHOW
ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ Ί

(Πίσω από το ΚΤΕΛ) - στο

ΔΗΜΟΤΙΚΟ PARKING.

hESiAURANT - ΠΙΑΝΟ — BAR

«RENATA»
Έναρξή ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 23 Οκτωβρίου 1987 

Τον πιο ζεστό ΧΕΙΜΩΝΑ σας υπόσχονται και πά­
λι οι φίλοι μας

ΣΤΡΑΤΟΣ ΚΑΜΕΝΙΔΗΣ 
ΜΑΙΡΗ ΚΑΤΣΟΥΛΗ 

Στην ανακαινισθείσα RENATA 
Μετά την ΚΝΩΣΟ.

ΦΑΓΗΤΟ: Πάράμένοιμέ πάντα πρώτοι.
ΠΙΑΝΟ: Μουσική απ' όλο τον κόσμο.
ΤΡΑΓΟΥΔΙΑ: Καινούργια και παλιά για όλους.

Σας περιμένομε να τραγσύβήσόύιμε όλοι μαζί.
RESERVE: τηλ. 233731

Η NISSAN
ΔΙΝΕΙ ΠΑΝΤΑ ΠΕΡΙΣΣΟΤΕΡΑ

Τώρα και στ’ ανταλλακτικά 
ΕΓΓΥΗΣΗ 1 ΧΡΟΝΟΥ

Αντιπροσωπεία Ν. Ηρακλείου

I. ΜΑΝΙΟΥΔΑΚΗΣ Α.Ε.
Α. 62 Μαρτύρων 365 - Γιόφυρος

Γνήσια ανταλλακτικά σε τιμές Αθηνών και με την 
εγγύηση της NISSAN.

Τηλ. 250912 — 250996

Επαγγελματικός Συν)σμός Τουριστικών 
Λεωφορείων Ν. Ηρακλείου

ΜΙΝΩΣ
Ιδρυθείς το 1957, έχει στην κατοχή του τα κάτωθι αυ­

τοκίνητα εις αρίστην κατάσταση και πωλεί:
1)
2)
3)
4)

MERCED.ES 
MERCEDES 
MERCEDES 
MAG I RUS

303, θέσεων 52 κυκλοφορήσαν το 1977 
302, θέσεων 50, κυκλοφορήσαν το 1975 

302, θέσεων 50, κυκλοφορήσαν το 1976 
θέσεων 30, κυκλοφορήσαν το 1978.

Πληροφορίες τηλέφωνο: 282886

ΜΕ ΤΟΝ ΟΦΗ 
ΣΤΗΝ ΙΤΑΛΙΑ

(ΡΩΜΗ - ΦΛΩΡΕΝΤΙΑ

ΒΕΝΕΤΙΑ - ΣΑΝ

- ΜΙΛΑΝΟ - ΛΟΥΓΚΑΝΟ

ΜΑΡΙΝΟ - ΡΙΜΙΝΙ)

Αεροπορικώς και με πούλμαν.

ΜΕΡΚΟΥΡΗ TRAVEL
Δραγάτση 2 - Πειραιά

Τηλ. 4126608 — 4171082

ΠΩΛΕΙΤΑΙ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ σουβλατζίδικο σε
κεντρικότατο σημείο της 
ως και με εξασφαλισμένη 
τεια. Τηλ. 220319, ώρες 
στημάτων.

(ι ι 568)

πόλε- 
πελα- 
κατα-

1—2
ΓΛίΛΟΥΝIΑΙ μοτοσικλέτες ΕΝ
UUHO 125 CC XT 
1 ηλ. 226.569.

(Π 569) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 
μπινγκ Μεταξα στο

YAMAHA.

1—5 
έναντι κά- 
Ηρακλειο,

30' μ. απο τον κεντρικό δρόμο 
με ιδιωτικό δρόμο παράλληλο 
του κεντρικού, συνολικής εκτά- 
σεως 1.8UU τ.μ. ί ίωλέιται εξ
ολοκλήρου 
I ιχηροφορίες 
250682.

(Π. 572)

και τεμαχισμένο.
τηλ. 250842 —

1—5
ΕΥΚΑΙΡΙΑ: Πωλείται βίντεο φο­
ρητό και επιτραπέζιο MITSU 
biSHl μαζί με κάμερα ΑΚΑΙ.
Τηλ. 230012 — 237357.

(Π 571) 1—4
ΠΩ/iEltAl κινητήρας SEAT I- 
tsiZ/v 1200 GC εντελώς και­
νούργιος σε τιμή ευκαιρίας. Τη­
λέφωνο 222.443 πρωί. Απόγευ­
μα 6-8 τηλ. 228.703’ κ. Μη- 
τσάκη.

(Π 570) 1—6
ΤΖΙΠ DAIHATSU με αγροτική 
αόεια σε αρίστη κατάσταση, 
κατάλληλο για οποιαδήποτε 
χρήση. Μια καραμπίνα και μια 
μοτοσικλέτα 200 CC HONDA 
πωλούνται παρά ιδιώτου. Τηλ. 
280005.

(Π 573) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο μάρκας 
SUZUKI επιβατικό σε αρίστη 
κατάσταση. Τιμή ευκαιρίας. Τε­
τράθυρο, περασμένο από Κ.Τ.
Ε.Ο. Τηλ. 231177.

(Π 574)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ AUSTIN 
ρίστη κατάσταση.

1—5
1100 σε α- 
Πληροφο-

ρίες τηλ. 227772 — 243444.
(Π 575) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 132 τ.μ. 
επί της οδού Αντ. Καστρινάκη. 
Πληροφορίες τηλ. 751623.

(Π 576) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ παρά ιδιώτη OPEL 
KADETT Στέσιον σε αρίστη κα­
τάσταση, περασμένο από Κ.Τ.
Ε.Ο. Τηλ. 280505.

(Π 577) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο CHIEr 
VROLET SPORT τρίθυρο, πε­
ρασμένο από ΚΤΕΟ, σε αρίστη 
κατάσταση. Τηλέφ. 250540 —
256994.

(Π 576) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στις Μοί­
ρες, πίσω από την ΑΤΕ, εντός 
σχεδίου. Τηλ. 250540-254505.

(Π 579) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ «Μερσεντές» 240 
(ταξί) για Ι.Χ. Τηλ. 288296 α­
πό’ 2-9 μ.μ.

(Π 580) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΒΕΣΠΑ 200 CC. Τι­
μή 240.000 δρχ. σε καλή κα­
τάσταση. Τηλ. (0834) 61124.

(Π 581) 1—3
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ πλεκτομηχανές ε­
παγγελματικές μάρκας «Μπρό- 
βερυ», μια χοντρή αυτόματη 
και μια ψιλή αυτόματη. Μια 
πρέσα. Ένα πόμπινόυάρ. Ένα 
κοπτοράπτη σε λογική τιμή. 
Πληροφορίες τηλέφ. 711549 —
711519.

(Π 582) 1—4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα ή οικο­
δομή, σε κεντρικότατο σημείο 
της πόλης μας. Πληροφορίες 
τηλ. 258161, ώρες απογευμα­
τινές.

Η ΑΝΕΓΕΡΣΗ ΤΟΥ ΐ. Ν
(Π 487) 1—10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα στις Ε­
πάνω Αρχάνες: □) Ένα στρέμ­
μα με ελιές οικοδομήσιμο, δρχ. 
1.500.000. β) 387 στη θέση 
«Τρούλος», άρτιο και οικοδο­
μήσιμο δρχ. 1.450.000., Πλη­
ροφορίες τηλ. (01) 8841651 — 
(01) 8972323 ή (081) 222000,

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα στο κεν­
τρικότερο μέρος της πόλεως, 
στην αρχή της οδού 1866 
(Με'Γντανι). Πληροφορίες τηλ. 
243820, ώρες: 9-11 π.μ.

1—1 
ΓΐΩλΕΙΤΑί οικόπεδο στην Λεωφ. 
Ακαδημίας, περιοχή θερίσσομ, 
με πρόσοψη στην άσφαλτο 240 
τ.μ. Τιμή 4.000.000 δρχ. Τηλ. 
23473 ίεράπετρα από 12-2 μ.
μ. και τηλ.

(Π 536) 
ΕΥΚΑΙΡΙΑ: 
ναχωρήσεως 
στο κέντρο

κ. Περτσινάκη.
(Π 486)

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ όλα
σουβλατζίδικου σε

1—8 
τα σκεύη 

άριστη κο­
τάσταση, 2 χρόνων, στη μισή 
τιμή και μια ηλεκτρική ψηστα­
ριά. Τηλ. 250035 — 250060.

Αθηνών 7651354.
1—2

Πωλείται λόγω α- 
διαμέρισμα τριάρι 
του Ηρακλείου σε

(Π 469) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ BMW 518. Τιμή 3. 
700.000 δρχ. Πληροφορίες τη­
λέφωνο 221.662, ώρες καταστη­
μάτων.

(Π 517) 1—10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ σκυλάκια ράτσας 
Πεκινο.υά, ..γνήσια, 40 ημερών.
Τηλ. 237581.

(Π 515) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ φορτηγό αυτοκίνη­
το ΜΕΡΣΕΝΤΕΣ 608. Μακρύ 
σασί. Τιμή ευκαιρίας. Τηλέφ.
244326.

(Π 519) 1
ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT 127, τετρόθυ- 
ρο, σε αρίστη κατάσταση, με 
35.000 χλμ. Πληροφορίες τηλ.
282908.

(Π 520) 1—3
ΕΥΚΑΙΡΙΑ μεγάλη και μοναδική 
για όσους προλάβουν: Πωλούν- 
ται οικόπεδα στη Γιόφυρο πί­
σω από τα παλαιό ΚΑΤΕΕ προς 
4.000 δρχ. το τετρ. Για επι­
σκέψεις επί τόπου τηλ. 251650 
και 284140.

(Π 528) 1—10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ επιπλωμένα διαμε­
ρίσματα. Πληροφορίες τηλέφω­
νο 234125.

(Π 523) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σαλόνι νεοκλασικό, 
σε αρίστη κατάσταση, λόγω με-
τακομισεως. Τιμή 60.000 δρχ.
Τηλ. 221841 από 09.oo-14.oo
και 230302

(Π 514)
από 14.oo-23.oo.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μοτοσικλέτα XT 550 
μοντέλο 1983, με 25.000 χλμ. 
Παρέχονται και ευκολίες πληρω­
μής. Τηλ.

(Π 527) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
ντέλο '80,

284.140 και 286680.
1—10

DATSUN 1600, μο- 
με 60.000 χλμ., με

εμπορική άδεια, περασμένο από 
ΚΤΕΟ. Τιμή 700.000 δρχ. Τηλ.
256242.

(Π 516) 1—5
ΣΚΥΛΑΚΙ θμηνών μεγάλο Κανίς 
με όλα τα εμβόλια, φύλακας, 
φίλος παιδιών, λόγω έλλειψης 
χώρου, πωλείται. Τηλ. 287256
— 235592.

(Π 518) 1—3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα τριάρι 
78 τ.μ- α’ οροφος στην οδο 
Βιάννου 13-17 (πλησίον πλα­
τείας Κορνάρου). Τηλ. 288424, 
10-1 το πρωί, 7-9 το βράδυ.

(Π 521) 1

; ΕΠΙΣΚΕΥΕΣ ΠΑΝΤΟΣ ΤΥΠΟΥ ΨΥΓΕΙΩΝ <
Κατασκευές και επισκευές ψυγείων αυτοκινήτων |

παντός τύπου «
ΓΙΩΡΓΟΣ

Χριστομιχάλη Ξυλοϋρη 8 — Τηλ. 251512 
ί ΗΡΑΚΛΕΙΟ - ΚΡΗΤΗΣ |

τιμή ευκαιρίας. Πληρόφορίες 
5 εως 7 το απόγευμα μόνο Δευ­
τέρα και Τετάρτη στο τηλέφ. 
227360.

(Π 537; 1—7
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μπιλιάρδο Σιβισίδη, 
/αλλικό κα·ι ποδοσφαιράκι σε 
τιμή ευκαιρίας. Πληροφορίες 
τηλ. 241259’ μετά τις 5 μ.μ.

(Π 538) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ SUBARU 600, 6 μη­
νών σε αρίστη κατάσταση, λό­
γω ανάχωρήσεως. Τήλ. 230908
— 236516.

(Π 539)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 200 
οδός Πετρακογιώργη 14, 
σταμπάς. Τηλ. 280.103,
καταστημάτων.

(Π 540)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 
στην περιοχή ΓΑΖΙ,

1—6

Μα- 
ώρες

1—2 
1.166 τ.μ. 
συνορεύον

με εργατικές κατοικίες. Πλήρο- 
φορίές τηλ. 286.318.

(Π 541) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: 1) Οικοπεδάγρός 
3 στρεμμάτων άρτιος, οικοδο­
μήσιμος, στην διασταύρωση 
Βουτών - Σταυρακίων, κοντά
στην Πανεπιστημιακή 
2) Δύο διαμερίσματα 
μίνια οδός Κυταίου.
Τηλ. 251913.

(Π 542)

ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ! 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ:

Κλινική, 
στα Κα- 
130 τ.μ.

1—6

Σε μια πλούσια έκθεση 100ο)ο 
εγγυημένα ψυγεία β' διαλογής. 
Κατασχέσεις, μεταχειρισμένα 
ψυγεία από 9.000, κουζίνες 7. 
000, πλυντήρια 10.000. Έγχρω­
μες τηλεοράσεις μεταχειρισμένες 
από 65.000 δρχ. Όλα ελεγμένα 
από το σέρβις μας με γραπτή 
εγγύηση. Αγοράζουμε το παλιό 
σας ψυγείο - πλυντήριο - κου­
ζίνα. Ανταλλάσσομε καινούρ­
για, τελευταία μοντέλα.

ΜΑΧΗΣ ΚΡΗΤΗΣ 30
Χανιώπορτα — Τηλ. 256-939

(Π 543) . 1—50

ΠΩΛΕΙΤΑΙ 2άρι ενοικιασμένο 
αντί 25.000 δρχ. Τηλ. 287992 
238139.

(Π 471) 1—5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 3άρια - 4άρια 
στην Κυκλάδων, Μουσείο και 
στην αρχή Πατελλών. Τηλέφ. 
287992 — 253851.

(Π 472) , _ 1—5
ΕΥΚΑΙΡΙΑ: Πωλείται καφετέρια 
πιτσαρία στην Αγία Πελαγία, 
κεντρικά της παραλίας. Πληρο­
φορίες τηλ. 258537.

ΠΩΛΕίίΑΙ V.W. PASSAT 5πορ- 
το, 9 φορ. ίπποι, χρώμα μεταλ­
λικό, σε υπεραρίστη κατάστα­
ση. Τηλ. 236555.
...;(Π.262) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επικερδής επιχείρηση 
τζάκιών. Πελατεία εξασφαλισμέ 
νη. Απόσβεση σε μικρό χρονικό

ΑΓ. ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΝΕΩΝ ΒΡΥΟΥΛΩΝ

(Π 481) 1
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μονοκατοικία 117 τ. 
μ., οδός Παρασκευοπούλου 44. 
Πληροφορίες τηλ. 283827 και
(01) 4517146.

(Π 476) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανή λήψεως JVC 
·0Χ-Ν70Ε. ,Τιμή 200.000 
δρχ. Τηλ. 281706’ ώρες λειτουρ
γίας καταστημάτων.

(Π 477)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ισόγειο κάι α' 
φος 120 τ.μ. έκαστο και 
πέδο μπροστά 300 τ.μ.
που με θέα 
στον Άγιο 
φορίες τηλ. 
Στέλιο.

(Π 467)

διάστημά. Τηλ. 238085’ 
π.μ. και 6-8 μ.μ.

(Π 326)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ AUDI 80 σε

10-12

1—10 
αρίστη

κατάσταση με γερμανικές προ- 
διαγ^αφεε. Πληροφορίες τηλέφ.
(0897) 22052.
, ςΠ 363) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 3 στρεμ­
μάτων, ολόκληρο ή τεμαχισμέ­
νο, με 32 ελαιοδενδρα στην πε-

1—5 
όρο- 
οικό- 
περί-

ριοΧη Αγίου 
ου (έναντι 
Πληροφορίες 

(Π 457)
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

Ιωάννου Ηρακλεί- 
Νεκροταφείόυ).

τηλ. 230.162.
1—6 

ξυλουργικά μηχα-
νήματα, πρέσα και συρόμενα 
βιΰώνια και ξυλουργικοί πάγ­
κοι. Πληροφορίες τηλ. 288978.

προς τη θάλασσα 
Νικόλαο. Πληρο- 
(0841) 22047, κ.

(Π 449) 1—5

1—5
ΠΩΛΕ1ΤΑΙ αυτοκίνητο μάρκας 
SUZUKI, τετράθυρο, περασμέ­
νο από ΚΤΕΟ. Τηλ. 231.177.

(Π 456)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση 
μάρκετ. Πληροφορίες 
νο 226783.

(Π 475)
ΕΥΚΑΙΡΙΑ: ΠωΎϊται

1—5 
σούπερ - 
τηλέφω-

1—10 
στην πε-

ριοχή ΚΡΙΤΖΑ ανατολικομεσημ- 
βρινό οικόπεδο 429 τ.μ. με συ­
ντελεστή δόμησής 1,8 και κάλυ­
ψη 70ο)ο, με 3 ανεξάρτητα 
διαμερίσματα επ’ αυτού αρί- 
στης κατάστασης σε ιδιαίτερη 
τιμή ευκαιρίας. Τηλ. 283757 — 
288134 καθημερινά πλην Κυρια­
κής από 09.οο — 13.30.

(Π 482) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ παλαιό οικία επί οι­
κοπέδου 98 M2, πλησίον Βαλιδέ 
Τζαμί, 4.500.000, λόγω ανάγ­
κης. Μεσίτες αποκλείονται. Τη­
λέφωνο 256.890.

(Π 483) 1—4
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: DRS 250 CC, 
DRS 125 CC, GSX 250 CC, 
GSX 400 CC, SUZUKI CS 50 
CC, YAMAHA SR 125 CC, DT 
175 YAMAHA, HONDA πάπια 
50 CC, MOTOBECAUE 50 CC. 
Πληροφορίες τηλ. 226.425.

(ι I 463) 1—6
ΠίκΛΕίιΑΐ αυτοκίνητο ΠΟΝΥ, 
αοεια επαγγελματική, περασμέ­
νο προ τετραμήνου από ΚΤΕΟ, 
μοντέλο '8ζ, σε αρίστη κατά­
σταση, σε τιμή ευκαιρίας. Επί­
σης στερεοφωνικό, ψυγείο, πλυ­
ντήριο ρούχων, λογω αναχω- 
ρησεως. Τηλ. 280004.

ή I 464) 1—6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ θερμοσυσσωρευ­
τές SIEMENS Γερμανίας ελα­
φρώς μεταχειρισμένοι σε καλή
τιμή. Τήλ. 224.919.

(Π 320)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο 
1501, μοντέλο 72, σε

1—10 
SIMCA 
αρίστη

κατάσταση. Δεκτός κάθε έλεγ­
χος. Τιμή 530.000 δρχ. Γίνον­
ται ευκολίες. Πληρόφορίες τηλ.
233223.

(Π451) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στην πε­
ριοχή Μαστάμπά. Τηλ. 254749 
από 09.oo-l3.oo και 17.οό - 
20.οο.

, (Π 453) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ παιδικό κάθισμα αυ­
τοκινήτου και ποδηλάτου, παι­
δικό ποδήλατό, σχάρες αυτο­
κινήτου, παράβάν τζακιού, 3 
σκαμπώ για μπαρ, γερμανικά 
σακάκιά και μέτάχειρισμένα εί­
δη' ρουχισμού. Πληροφορίες τη­
λέφωνο 229255.

(Π 466) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στον κάμπο των Πε­
ζών κρεβατίνα. Έχει 2.300 κλή­
ματα και πωλείται ολόκληρη ή 
μίση. Τηλ. 225123 — 239101.

(Π 484) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 120 μ2 
σε Ιο όροφο, ανεξάρτητο στην 
οδό Βρυούλων. Τιμή ευκαιρίας. 
Πληροφορίες τηλ. 229422 και
233218.

(Π 317)

ΠΩΛΕιιΑΙ διαμέρισμα 59 τ.μ. 
διαμπερές, σε καλή θέση στο
I ιΑλΑΛΙΜΑΝΙ. Τηλ. 280180 — 
228873 απο 8-3 και 258389 α-

ΠΩΛΕΙΙΑΙ MERCEDES 200)8 σε 
αρίστη κατάσταση, περασμένο 
απο ΚΤΕΟ την 3)67. Καινούρ­
για λάστιχά, ραθ)νο, εκονολαι- 
ςερ. Μονω σοβαρές προτάσεις. 
ιηΛ. Z34U26, ζ- ιϋ μ.μ., κ. Δη-

πο 5 - 10. 
(Π 550) 1—5

ΓϊΩλΕΓιαΙ οικόπεδο στον Ά­
γιο Ιωάννη Χωστό επί της α­
σφάλτου προς Μαλάόες, 7U0 μ. 
απο τα «Κανάρια», με συγκε­
κριμένο συμβόλαιό και οχι εξ 
αοιανεμήτου, σε καλή τιμή. Τη-
λεφωνο 255759, 

(Π 530) 1—3
ΠΩΛΕΓιαΙ οικόπεδο στην περιο­
χή ΚηπουποΛης εντός σχεοίου 
337 τ.μ. με αδεια οικοοομης. 
Τηλ. 227036.

(Π 532) 1—10
TbiAbiiAi οικόπεδο 1.350 τ.μ.

μητρης., 
(I I 459)

ΠΩλΕΙ ιαΙ 
ντελο 78, 
στάση, με 
περασμένο

1—6 
FORD ESCORD μο- 
σε πόλυ καλή κατα- 
ποΛλο εξτρα, μόλις 

απο το ΚΤΕΟ. Τιμή
1.IUU.UUU ορχ. 1 ηλ. 203966 1| 
(υου/) 222U3.

(Π 462) 1—10
ΠΡυΣυχΗΙ ΕΥΚΑΙΡΙΑ; Πωλου- 
viui 4 γκαμσονιερες με αόέια 
οικοόομης εντός της πολεως Η­
ρακλείου. Τιμή 4.υυ0.ύϋυ ορχ. 
όλες. ΙΙληροφοριες τηλ. ΖβϋοΑι

υ I 00I) 1—5
ΙΙΩλειϊαι διαμέρισμα 3 κυρίων 
οωμαπων και λοιπών βόηΰητι-
κων χωρων 

.. Οιαμιιέρες.
στην περιφέρεια Γουρνών εντός ) 
ςωνης, άρτιο, οικοδομήσιμο σε 3 
τιμή ευκαιρίας. Τηλ. 761114. £

U ι 4zy)

με βεραντυ 2,5 μ., 
I ηλ. 226692.

1—10
οικοπεόο 17ο M2

μ ι οΟό) 1—5
στην οόο Ολυμπου ύθ, Πατελ- 
λ^ς. 1ΐ|Λ. 220.41U, ααο 8 μ.μ.

Με την ευκαιρία της εορτής 
του Α'/ιΟυ Δημητριου την Δευ 
τέρα 26 Οκτωβρίου εορτάζει ο 
,φός ναός Αγιου Δημητριου Ν 
ίΐρύο|ύ.ών (Κατόα. πα). Είναι 
για το ιστορικό της ανέγερσης 
επίκαιρο να που-ug λίγα λόγιά 
του Ναού που ενσαρκώνει την 
συμπάθεια ό>-ων των κατοικίαν. 
του προαστίου,

Το Θρησκευτικό συναίσθημα 
των προσφύγων, το οποίο η ι , 
στορια το έχει χαρακτηρίσει ως 
ε«α ισχυρό κοινωνικό παρργο; 
ντα γ.ι.α ολρυς τους ΕλΖην&· 
λβιτρυργησε αμέσως με την ργ 
κατασταση τους το 1922 στο 
χώρο που σήμερα έίναι τδ προ 
αστιο και επέβαλε την ανάγκη 
όημ|.ουργίάς ιέβου χώρου (Εκ 
κ>ήσια), Μέ Προσώπική έργα
σια και υλικό από ξύλα και πι
σόχαρτα έφτιαξαν την πρώτη 
εκκλησία, την στόλίσάν με j-.t- 
κόνες που είχαν φέρει με τον 
ερχο.:ό τους και δημιούργησαν 
ένα τόπο προσευχής και λατρει 
ας στο Θεό.

η
Στην μεγάλη πλημμύρα του 

1936 παρασύρΟηκε από τα νερά 
του παραπλήσιου χειμάρου για 
να ξανακτιστεί στο σύντομο 
χρονικό διάστημα των σαραντα 
ήμερων στον ίδιο χώρο με πρό
^'ιρα ιυέσα και υλικά πρόσω

1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ

καλλιτεχνική, ώστε να αποτε 
λεί το στόλισμα σε όλη την πε 
ριοχή. Η πρώτη /.ειτοζ-ργια έ 
γίνε την Κυριακή των Βαίων 2 
Απριλίου 1972. Τα εγκαίνια ε 
τέλεσε το 1975 ο τότε αρχιε 
τισκόπος Κρήτης Κύρος Εογέ 
νιος. Ο ρυθμός του Ναού είναι 
Βυζαντινός και το Δεξιό κλιτός 
είναι αφιερω ένο επ ονσυατι 
του Αγιου Βασιλειοι και το α 
ριστερό επ ονόματι του Αγιου 
Ραφαήλ. ....

Οι φργάτικό' και φί,λρπρόο 
δόι κάτοικοι τόυ. προαστίου συ 
νεχίζουν τον εύπρέπίσβο τόυ 
Ναού με το χογραφιες για την 
δημιουργία ατμόσφαιρας Θέρ­
μης κατάνυξής και ευ).άβ°.ιας. 
Εχει τέλε ωσει ή κόχη τόυ is 
ρόυ καί ο τρούλος. Οι Χγίόγρα 
φοι δούλεψήν με μεράδι και έ 
δωσαν ένα έργο μοναδικό στο 
Ηράκλειο. Είναι άξιοι συγχαρη 
τηριων σι κάτοικο τσυ προα 
στίου που βοήθησαν στον ανέ 
Υερση και τον ευπρεπισ ό του.

ΔΗΝ1 Ν ΜΟΥΔΑΤΣΑΚΗΣ

πική εβγασία και δωρεές των 
ενοριτών. Στην προσπάΘέια α 
νεγέρσεως βοήθησαν με όμδψυ '
χία όλοι οι κάτοικοι του πρου- 
στίσυ.
Το 1966 κάτέδαφίσήηκε >.όγω 
ακαταλληλότη-ίας και «θεμέλκό 
θηκέ ο υπάρχων ναός, ανόικοδο 
μήβηκε πάλι μδ τις δωρεές 
των κατοίκων της ενορίας με 
πιτήδιοσυνη και ευαισθησία·

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στις Πατέλλες 
και στο ρετιρέ του β' ορόφου , 
δωμάτιο με κουζίνα και λουτρό.
(Το δωμάτιο δεν επικο.ινωνεί 

με το λουτρό). Τηλ. 220859.
1—1 1

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένες 
γκαρσονιέρες με κουζίνα έναντι 
«Κρέτα. ιΜπητς». Γιληροφορίες 
τηλ. 250765.

(Ε 407) . . 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικία 5 δωμα­
τίων στη Βαγιά. Τηλ. 250602.
. (Ε 406) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα Ψά­
ρι 110 τ.μ, σε διόροφη μονο­
κατοικία χωρίς κοινόχρηστα, 
στο Ατσαλένιο, Αλεξανδρείας 
23. Τηλ. 231402.

(Ε 405) 1—3
STUDIO και διαμερισματάκια 
λουξ επιπλωμένα, μόνο γιο χει­
μερινή περίοδο, περιοχή «Κρέ- 
τα Μπήτς»· Τιμές λογικές. Τηλ. 
222540 — 821534.

(Ε 404) 1
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ανεξάρτητο ε­
ξοχικό δυάρι με κεντρική θέρ­
μανση στην οδό Ρόδάνθης αριθ.
6 (200 μέτρα από την 
τσα του Μασταμπά). 
ροφορίες τηλ. 232432.

Παναγί-
Πληρο-

ΣΟΒΑΡΟΣ 
ΤΡΑΥΜΑΤΙΣΜΟΣ 
ΔΥΟ ΑΤΟΜΩΝ 
ΣΕ ΤΡΟΧΑΙΟ

Σοβαρά τραυματίστηκαν οι 
Νικόλαος Γιαννιβσκής45 χρόνών 
ιΚαι Νιικ. Στεφανάκης 50 χρονών 
όταν το φορτηγό στο οποίο επέ 
βαιναν και είχε οδηγό τον 25χρο 
νο Μιχ. Κούρο, σύγκρούστηκε 
μέ άλλο φορτηγό που οδηγούσε 
ο Σπυρ. Ταμπδγλόυ 49 χρονών. 
Η σύγκρουση έγινε στα Μάλιά.

ΕΠΙ ΞΥΡΟΥ ΑΚΜΗΣ
νησιά δεν έχουν υφαλοκρηπίδα 
και οτι στην περιοχή των ανα- 
τοΛίκων συνόρων του Αιγαίου, 
η υφαλοκρηπίδα είναι προέκτα. 
ο η του εδάφους τους παρερμη- 
νευοντας το ϋίκαιο της θαλασ­
σής.

7) Δεν δέχονται την οριοθέ- 
τηυη της υφαζ,οκρηπιοας με την 
γραμβή της ίσης άποστάσεως 
από τις ακτές, που ορίζει το 
θαλάσσιο Δίκαιο.

Ο) Ψεύδονται και δημιουρ­
γούν οξύτητα στο θέμα των 
μειονοτήτων ©ράκης. ΟΛΑ ΑΥ- 
ιΑ ΤΑ ΙΙαΡΑΛΟΓΑ ΚΑΙ ΑΝΥ- 
ΙΙϋΣΤΑΤΑ ΖΗΤΟΥΝ ΟΙ ΤΟΥΡ­
ΚΟΙ, άκροθατούντες επί ξυρού 
ακμής.

• Η ΑΠΕΙΛΗ ΣΤΟ ΑΙΓΑΙΟ

Μετά την εισβολή στην ΚΥ­
ΠΡΟ, η Τουρκία άρχισε συστη­
ματικά και μεθοδικά ΝΑ ΑΠΕΙ­
ΛΕΙ την ΕΛΛΑΔΑ. Οι απειλές 
αυτές, πέραν εκέίνων της αρ- 
θρογραφίας του τουρκικού Τύ­
που και των δηλώσεων επισή­
μων Τούρκων, συνοδεύονται και 
από πράξεις και ενέργειες ό­
πως η αποστολή του ΣΙΣΜ1Κ 
για έρευνες στο Αιγαίο, οι πα­
ραβιάσεις του εναερίου και θα­
λασσίου χώρου μας, η διεξαγω­
γή ασκήσεων στο Αιγαίο, η ε­
πιθετική διάταξη ισχυρών τουρ 
κικών δυνάμεων έναντι των νή­
σων μας και στον ’ Εβρο, όπως 
πως η IV Τουρκική Στρατιά με 
έδρα την Σμύρνη με αποβατι­
κά, αεροπλάνα, αλεξιπτωτι-

λέμου, χωρίς να έχουν συνει­
δητοποιήσει τα δεινά του, για­
τί δεν πολέμησαν τα 65 τελευ­
ταία χρόνια, εμείς ξέρουμε τι 
θα πει πόλεμος που τον ζή- 
σαμε.

Ιάμιλούν για αποβάσεις στα 
νησιά μας, αγνοούν ότι η από­
βαση είναι στιγμή αγωνίας και 
θαναιου. Αποβάσεις δεν απε- 
τόλμησαν ούτε οι πανίσχυροι 
Γερμανοί στη.Μάλτα και το Γι- 
βραλτάρ, οι δε Αμερικανοί εί­
χαν χιλιάδες νεκρούς σε κάθε 
απόβασή τους στα νησιά του 
Ειρηνικού. Όσο για την δική 
τους απόβαση (λέγε αποβίβα­
ση) ήταν διεθνής γελοιοποίηση, 
όπου εν πλήρει συγχύσει χωρίς 
δική μας σοβαρή αντίδραση, 
άρχισαν να ρίχνουν τα αερο­
πλάνα τους, να πολυβολούν τα 
τμήματά τους, να βυθίζουν τ’ 
αντιτορπιλικά τους, να συγ­
κρούονται τα αποβατικά τους 
και να πανικοβάλλονται.

Θα τους υπενθυμίσουμε και 
την διάλυση της Ταξιαρχίας 
τους στήν Κορέα από τους Κι­
νέζους, που τα υπολείμμάτά

ΠΩΛώϊΝίΑΙ ακίνητα στην θε-1 
ση Καρτερος εντός οικισμού, I 
με κάλυψη 7ϋο)ο για κατοικιαι 
η τουριστικές εγκατασταθείς. I 
Επίσης ακίνητα έκτος οικισμού. J 
ΙηΛεφ. 229116 — 28690ϋ —1 
2bi2o3’ ώρες γραφείου,

(11380) 1—10
ΠΩΛΕΙΙΑΙ διόροφός μονοκατοι­
κία εις αριστην κατασταση πε- 
ρΐΛαμβάνουσα 4 κύριά δωμάτια, 
υπόγειό και βοηθητικούς χώ­
ρους. Διαθετει φωτισμό, τηλέ­
φωνο και 2 ντεπόζιτα νερού. 
Κατασκευή μεταπολεμική εκ μπε 
τον, αντισεισμική. Ευρίσκεται 
πλησίον κεντρικής οδού Έβανς 
μεταξύ πλατείας Κορνάρου και 
Καιι·''υργιας Πόρτας, οδος Σου- 
μερλη και Μηλιαρα αριθ. 11. 
Πληροφορίες επί τοπου και στα 
τηλέφωνα 241538 Ηρακλείου 
και 2233100 Αθηνών.

(Π 373) 1—20
ΚΙΗίνιΑΙΟΜΕΣΙΤ1ΚΟ ΓΡΑΦΕΐν 

Γ. ΦΑΝΟΥΡΑΚΗ
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα στην πε­
ριοχή Σταλιδας - Χερσονήσου 
- Μαλιων. Πληροφορίες τηλέφ. 
0897)61341 απο 10 πρωί έως

1 ίΛηρυψυριες.
19.

(Π 410)

ΙκόυρμόυΛηοων

1—15
Πε^ΐΕ,ιίΑΐ ισόγειό κτισμα 1ου 
ι.μ. περίπου, με σχετική αυλή, 
γωνία Αντ. Καυτρινακη και Ηα- 
τριαρχου Φωτίου. Τιμή 13.000. 
UuU Ομχ. 1 ηΛ. (.01) 7023469 — 
72180/6.

1—1 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειός οικία 
3άρι, Λεωφόρος Μίνώος 14θ, 
θέρισσος. Πληροφορίες στον α' 
όροφο.

(Ε 403) 1—4

10 βράδυ.
(Π521) 1—<

ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 
ΛΙΟΝΗ ΜΑΡΙΑ του Ν1Κ.

— Τήλ. 242483 —
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: 1) Οικίες εις Νέα 
Αλικαρνασσό. 2) Οικόεπδα εις 
Νέα Αλικαρνασσό. 3) Οικόπεδα 
εις Άγιο Κων)νο. 4) Ελαιόφυ- 
τα εις Ελιά και Πρασά. 5) Ένα 
στρέμμα με ελιές και καρποφό­
ρα, οικία 70 τ.μ. περίπου και 
με ύδρευση πλησίον Βάθειας. 
6) Εις Χερσόνησο επί της επαρ 
χιακής οδού προς Καστέλλι 2. 
600 τ.μ. με ελιές και καρποφό­
ρα. 7) Κόκκινη Χάνι καφετερία. 
8) Πολλά οικόπεδα και εκτάσεις 
εις διάφορα μέρη (Χερσόνησο, 
■“ούρνες, Γούβες, Γάζι, Κόκκινη 
Χάνι).

(Π 246). 1—15

III 327) 1—25
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμερίσματα τρι­
άρια στον ίο, 2ο και 3ο όροφο 
απο τα σχέοια σε ανεγειρομενη 
οικοδομή ιΜΑΣΤΑΜΠαΣ). Τηλ. 
kjauuo. Μονο τις ρραόυνες ω- 
ρες.

(Π 435) 1—20
ΠωλΕιιαΙ επιχείρηση ταβέρ­
νας «Ο ΒΑΚΛΟζ.» (λειτουργεί 
απο 20ετιας και πλέον) στην 
οοο Δαιοαλου και Βυζάντιου, 
απέναντι αιιο τον κινημ. «Α- 
ποΛΛων». I ίΛηροφοριες εντός.

(Π 436) 1—5
ΓΪΩλΕιιαΪ ο εξοπλισμός ταβέρ­
νας. Πληροφορίες τηλ. 2308a7 
απο 5-12 μ.μ.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες στη καφε­
τερία - PUB LASITE. Πληροφ. 
τηλ. 280263.

(Ζ329) 6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υδραυλικός ή βοη­
θός υδραυλικού και μαθητευό- 
μενος. Τηλ. 283747 — 285890, 
ώρες 8.30 — 1.

(Ζ301) 1—8

(Π 505) 1—6
ΠΩλΕιιαΙ μηχανή HONDA XL 
125 σε καλή κατασταση. Πλη­
ροφορίες τήλ. 235113.

,Π 503) 1—5
ΠΩλεΙΤΑΙ διαμέρισμα διαμπε­
ρές εις β' όροφο, 105 τ.μ., πο­
λυτελούς κατασκευής. Τηλέφω-
VO 2429Ο0.

(Π 502)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση

1—6

γυναι-
κειων ενουματων στο κέντρο 
της πόλης γ,α όσους ενδιαφέ-
ρονται σοβαρά. Τηλ.
από 4 - 6 μ.μ. και 9-11 

. (Π 398)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ εξοπλισμός

2858U4 
μ.μ.
1—10 

καφετέ-
ριας εσωτερικού χώρου, βιτρί- 
να μεταλλική 2,10X0,70, ύψος 
1 μ. με κρύσταλλα. Μηχανη 
παγοκύβων ιταλική αυτόματη 
60 κιλά ανά 24ωρο. Γίνονται 
ευκολίες. Τηλ. 230121,

(Π 374) 1—16

ΖΗΤΕΙΤΑΙ από τον Ανθο- 
■καμικό Συν)σμό Χερσονή­
σου υπεύθυνος Τμήματος 
Εξωτερικού Εμπορίου. A 
παραίτητα προσόντα: 1) 
Αγγλικά και μια άλλη 
γλώσσα ΕΟΚ. 2) Χειρι­
σμός TELEX. θα πρότιμη 
θούν οι έχοντες πρσυ'πη
ρεσία. Αποστείλατε 
γραφικό σημείωμα. 
0897)22995, 22095.

(Ζ365)

βι.ο- 
Τηλ.

1—2

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ μοδίστρες 
για υψηλή ραπτική. Εργα 
σία στο σπίτι, και πεπειρα 
ιμένη πωλήτρια. Πληροφο
ρίες ΜΠΕΤΤΙΝΑ, 
Κορνάρου 35.

(Ζ364)

πλατ.

1—6
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ΧΑΘΗΚΕ Κανίς γκρι με μαύρο 
στην ουρά και το κεφάλι στην 
πέριοχή Ιπποκράτειου. Φοράει 
ταυτότητα της κτηνιάτρου Ου­
ρανίας Τσατσάκη. Τηλ. 280057, 
Δελημάρκου 18, Καλλέργης Γι­
ώργος. 1—1

στες, πεζοναύτες κλπ. και τί­
θεται το ερώτημα:

Τι το θέλουν το άψυχο και 
έμψυχο αυτό πολεμικό υλικό, 
προσανατολισμένο κατά του 
Αιγαίου; Τι τα θέλουν τα απο- 
βατικά; Μήπως θα κάνουν από­
δοση στην Σοβιετική Ένωση; 
Καμιά λοιπόν αμφιβολία για 
την ορατή και συγκεκριμένη α­
πειλή, που την νιώθουν όλοι οι 
' Ελληνες.

Καλή, σεβαστή και επιθυμη­
τή η ΕΙΡΗΝΗ, εδώ όμως μιλούν 
τα γεγονότα, δεν μπορεί εμείς 
να κοπτόμεθα για την Ειρήνη, 
πραότητα και καλοσύνη, σε κά­
θε δραστηριότητά μας να πιπι­
λίζουμε αυτή την καραμέλα και 
οι Τούρκοι να βυσσοδομούν εις 
βάρος τής ελευθερίας και ακε- 
ραιότητος της χώρας μας. Κά­
ποτε πρέπει να συνέλθουν οι 
Τ ούρκοι.

Αυτή η ειρηνική εκ μέρους 
μας αντιμετώπιση, είναι για 
λαούς με υψηλό πνευματικό ε­
πίπεδο, κάτι που δεν έχουν α­
κόμη οι Τούρκοι.

Αυτά πρέπει όλοι να τα ξε­
καθαρίσουμε — κυκλοφορεί και 
η άποψη «τι μου έκανε ο τουρ­
κικός λαός για να τον πολεμή­
σω;» Μα αυτόν τον λαό ετοι­
μάζει πυρετωδώς η ηγεσία του 
να μας πολεμήσει, να μας συρ­
ρικνώσει Κι αν περνάέι από το

της τα μάζευαν έντρομα, αλα­
φιασμένα και περιδεή, μέσα α­
πό τις χαράδρες τα συμμαχικά 
τμήματα.

Όσο για τον ΕΒΡΟ γνωρί­
ζουν ότι είναι αμυντική τοπο­
θεσία τρομερά απροσπέλαστη 
και θα το σκεφθούν πάρα πολύ 
να την προσβάλουν.

Δεν θα επεκταθώ, αυτά είναι 
γνωστά. Ας μην ομιλούν λοι­
πόν για αποβάσεις και πολέ­
μους και ας μην κομπορρημο- 
νοόν για την δύναμή τους, οι 
θεσεις τους είναι ξεπερασμένες, 
ούτε να υποτιμούν την παγκό­
σμιο επιθυμία για ειρήνη, ε­
λευθερία και Δικαιοσύνη.

Αυτά τα ξεύρουν πάρα πολύ 
καλά οι Τούρκοι σ’ όλη τους 
την ιεραρχία, ιδίως οι στρα­
τιωτικοί. Δεν απειλούμε, α­
πλώς τους επισημαίνουμε και 
μια άλλη όψη του νομίσματος 
που φαίνεται να αγνοούν — αν 
και δεν το πιστεύω, γιατί εξά­
γεται από την εν γένέι δράση 
τους και την πολιτική τους σ’ 
όλες τις περιόδους της Ιστο­
ρίας τους, ότι κατά παραδο­
σιακή τακτική μπλοφάρουν κι 
ό,τι αρπάξουν —, άλλους ανα­
κρούουν πρύμναν.

χέρι του να μας αφανίσει. Ό­
ποιος αμφιβάλλει ας διαβάσει 
την Ιστορία.

ΕΜΕΙΣ θα μείνουμε με σταυ­
ρωμένα τα χέρια; ή θα βασι- 
σθούμε στις Μεγάλες Δυνάμεις 
να μας σώσουν; Θυμηθήτε πό­
σο μας βοήθησαν και στην Μι­
κρασιατική καταστροφή. Πολύ 
σωστά λοιπόν η εκάστοτε ηγε­
σία της χώρας, εξασφαλίζει 
την αμυντική μας θωράκιση, 
που αποσκοπεί στην εθνική α- 
νεξαρτησίά και την εδαφική 
μας ακεραιότητα.

Υπάρχει όμως και μια άλλη 
όψη του νομίσματος που ψαλι­
δίζει τις επάρσεις, τις απειλές 
και τους παραλογισμούς της 
Τουρκίας.

Δυστυχώς οι Τ. θέλουν την 
αποδυνάμωση και συρρίκνωση 
του Ελληνισμού — Θέλουν τον 
πόλεμο! Χωρίς να έχουν εμπει­
ρίες από τις συμφορές ενός πο-

• ΣΥΜΠΕΡΑΣΜΑ

Μπροστά σ’ αυτήν την πρα­
γματικότητα, ο Ελληνισμός με 
την εκάστοτε ηγεσία του, πέ­
ραν της προβολής των φιλει­
ρηνικών του διαθέσεων, πρέπει 
να ευρίσκεται σε άμεση ψυχική 
και υλική ετοιμότητα, Λαός και 
Στρατός, δηλώνοντας συνεχώς 
και παραλλήλως ότι δεν είμεθα 
διατεθειμένοι να παραχωρήσου­
με ούτε σπιθαμήν χερσαίου - 
θαλασσίου - υποθαλασσίου και 
εναερίου χώρου μας.

Όσον για τους Τούρκους θα 
τους πούμε ότι οι Έλληνες α­
νέκαθεν ταυτίζουν την ΕΙΡΗΝΗ 
με την ΕΛΕΥΘΕΡΙΑ, επιθυ­
μούν την ειρήνη στο ΑΙΓΑΙΟ, 
αλλά δεν είναι διατεθειμένοι να 
την εξασφαλίσουν θυσιάζοντας 
την ελευθερία τους και την ακε­
ραιότητα της χώρας τους.

Κάθε θέμα που αμφισβητεί­
ται μπορεί να λυθεί ειρηνικά 
δια της διπλωματικής οδού και 
τους διεθνείς νόμους.

Θα τους πούμε ακόμη ότι δεν 
υπάρχουν διαφορές μεταξύ Ελ­
λάδος και Τουρκίας, βλέψεις 
υπάρχουν της Τουρκίας εις βά­
ρος της Ελλάδος.

Η Τουρκία δημιούργησε την 
κρίση στο ΑΙΓΑΙΟ, στο χέρι 
της είναι να την τερματίσει 
αν σεβαστεί τους διεθνείς νό­
μους, συνθήκες και συμβάσεις. 
Τότε θα μπορέσουν οι δύο λα­
οί να συνεργασθούν να δημι­
ουργήσουν και ευημερήσουν.
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Ο ΟΦΗ ονιιμειωπίζει οπμερο τον Νέστο

ΕΡΩΤΗΣΗ ΔΡΕΤΓΑΚΗ ΣΤΗ ΒΟΥΛΗ

Πότε 6ο αποπερατωθεί 
το Πανεπ. Νοσοκομείο

γιο ιο Κύπελλο ΕλλπΒας
Ο ΟΦΗ, χωρίς τους βασικούς 

του παίκτες Τσινό, Τσίμπο, Σα­
μαρά, αντιμετωπίζει σήμερα 
στις 2.30 μ.μ. στο γήπεδό του 
τον Νέστο Χρυσούπολης για το 
Κύπελλο Ελλάδας.

Αντίθετα στην ομάδα επανέρ 
χεται ο Μιχαλίτσος, που ξεπέ- 
ρασε το πρόβλημα του τραυμα-

τισμού του και πιστεύεται ότι 
θα χρησιμοποιηθεί.

Στόχος της ομάδας της πόλης 
μας είνα ινα κάνει μια καλή εμ­
φάνιση για να ικανοποιήσει τους 
φιλάθλους της, αλλά και να 
πάρει συγχρόνως την πρόκριση 
για τον επόμενο γύρο.

Πιθανή ΙΙάδα είναι:
Σηφάκης, Πατεμτζής, Γκου-

λής, Ανδρεανίδης, Μιχαλίτσος, 
Ίσης, Περσίας, Παπαβασιλείου, 
Μαρινάκης, Νιόπλιας, Βλαστός.

Στον πάγκο θα καθήσουν οι 
Χοσάδας, Βάβουλας, Χαραλα- 
μπίδης, Αθανασιάδης και Καρ- 
γιώτης.

Διαιτητής του αγώνα θα εί­
ναι ο κ. Κοντογιαννίδης (Θρά­
κης) .

κ Εκλέκιπκε Αιοίκπσπ οιον Εργοτέλη 
πιθανότεροι; πρόεδροι; ο κ.Α. Σκουτέλης
Τέλος η διοικητική κρίση για 

τον ιστορικό Εργοτέλη. Αυτό ή 
τον το συμπέρασμα της προχθε 
σινής γεν. συνέλευσης των μελών 
του συλλόγου η οποία κράτησε 
3 περίπου ώρες.

Όμως ας πάρουε τα γεγονότα 
από την αρχή.

Μόλις άρχισε η Γ.Σ. ο πράε 
δρος της κ^θ. Νάθενος διάβασε 
τα θέματα της ημερήσιας διάτα 
ξης τα οποία ήταν ο οικονομι­
κός απολογισμός της απερχόμε­
νης Διοίκησης και η ανάδειξη 
νέου διοικ. συμβουλίου.

Πρώτα συζητήθηκε μέσα σε έν 
τονο κλίμα ο οικονομικός απολο 
γισμός ο οποίος τελικά δεν εγκρί 
θηκε από το σώμα της Γ.Σ. γιατί 
η εξελεγκτική επιτροπή αν και

Του ΑΝΤΩΝΗ ΠΑΠΟΥΤΣΑΚΗ

είχε πάρει από τον πρώην πρόε 
δρο κ. Νικήτα Αστρινάκη όλα τα 
στοιχεία για τον απολογισμό δεν 
πρόλαβε να τον ελέγξει. Γι αυτό 
δόθηκε παράταση 15 ημερών και 
Θα γίνει για τον σκοπό αυτό νέα 
έκτακτη Γεν. Συνέλευση.

Μετά από αυϊτό συζητήθηκε 
το θέμα ανάδειξης νέου Δ.Σ.

Η Διοικ. Επιτροπή (Γαλανός, 
Σκουτέλης, Συγγενίδης, Κυλικί- 
δης, Βογιάικης) που είχε εκλεγεί 
στην Γ.Σ. της 5ης Οκτωβρίου, 
και είχε σαν αρμοδιότητα να 
βρει —μετά την παραίτηση του 
κ. Αστρινάκη —άτομα που θα α 
ιποτελέσουν το νέο Δ.Σ. κατάρτι

0 Ηρόδοτος κόντρα οτον 
Ιωνικό για την πρόκριση

Με στόχο τη νίκη - πρόκριση 
ο Ηρόδοτος υποδέχεται σήμερα 
στις 2,30 το μεσημέρι στην Αλι 
ικαρνασσό τον Ιωνικό, για την α' 
φάση του Κυπέλλου Ελλάδας.

'Μεγάλη αισιοδοξία επικρατεί 
στις τάξεις της ομάδας γΓ αυτό 
το παιχνίδι. Η αισιοδοξία αυτή 
πηγάζει από το γεγονός ότι οι 
τραυματίες Πρωτογεράκης και 
Φούστανάκης ξεπέρασαν τα προ 
Ιβλήματά τους και θα αγωνι­
στούν αλλά και ότι η ομάδα αυ 
τήν την περίοδο βρίσκεται σε με 
γάλη φόρμα.

Βέβαια ο κ. Πσπαδεοφάνους ξέ 
ροντας τις δυσκολίες του σημε 
ρινσύ αγώνα προετοίμασε εντατι 
κά τους παίκτες τού όλη την 
εβδομάδα και τους τόνισε ότι

να πάρουν την πρόκριση.. Επί­
σης τους είιπε ότι δεν πρέπει σε 
καμιά περίπτωση να σκέπτονται 
ότι ο Ιωνικός αγωνίζεται σε με 
ιγαλύτερη κατηγορία και είναι 
πρωτοπόρος, αλλά και το ότι έ­
χει πολλούς απόντες.

Χθε.ς έγινε η τελευταία προπό 
νηση και μετά το τέλος^της ο κ. 
Παπαθεοφόνους επέλεξε 17 παί­
κτες (σήμερα πριν τον αγώνα θα 
αποκλειστούν δυο). Αυτοί είναι

Χανιωτάκης, Βοργιάς, Ασλά- 
νης, Τσιράκος Μανιός Πρωτογε- 
ράκης, Καμίτσης, Φουστανάικης, 
Κουτσάκης, Κοιλιάρας, Λάμπρου 
(πιθανή Τΐέίδα) Κεφαλούικος Ιω 
σηφώης Μαρταβατζής, Γιομαλά 
κης, Αγαπητός και Πίεράκης.

Διαιτητής θα είναι ο κ. Ψυχο- 
μάνης (Αθηνών).πρέπει να τα «δώσουν όλα» για

ΠροίΑήμαιοέχειοΕργοιέΑπς
Χωρίς τους Κορωνάκη, Φρα- 

γκιαδάκη, Στάμου και Δούκα, 
που είναι τραυματίες και τους 
Κεφά-κη (παντρεύεται σήμερα), 
Χατζηπαναγιώτου (τιμωρήθηκε 
για 1 μήνα από τον -κ. Τζανή), 
ο Εργοτέλης αγωνίζεται σήμερα 
στις 2.30 μ.μ. στην Θεσσαλο­
νίκη με τον Άρη,, για την α' 
φάση του Κυπέλλου Ελλάδας.

του 13 παίκτες, οι οποίοι είναι 
οι εξής:

Χαλκιαδάκης, Μερταρά-κης, 
Μαύρης, Μαμάκας, Νιόπλιας, 
Πασσάς, Πετράκης I., Καρέλ- 
λης, Ντάγκινης, Φρουδαράκης, 
Πετράκης Γ. (πιθανή 11άδα), 
Κοκόλης, Σπινθάκης.

Στόχος της ομάδας της πό- 
ηλς μας είναι να κάνει μια καλή 
εμφάνιση.

Διαιτητής του αγώνα θα εί­
ναι ο κ. Ναούμ) Θεσσαλονίκης).

σε ψηφοδέλτιο και το παρέδωσε 
στον πρόεδρο της Γ.Σ. ο οποίος 
ρώτησε αν θέλει κανένας άλλος 
να δηλώσει υποψηφιότητα. Αμέ 
σως σηκώθηκαν οι κ.κ. Κανάκης 
Γ. και Γιακουμάικης Μ. οι οποίοι 
προστέθηκαν στο ψηφοδέλτιο. 
'Κατόπιν αυτού έγινε η ψηφοφο 
ρία. Βέβαια πρέπει να πούμε ότι 
το ψηφοδέλτιο είχε 18 άτομα 
και έπρεπε να εκλεγούν 15.

Μετά την ψηφοφορία τα απο­
τελέσματα ήταν τα παρακάτω:

Σκουτέλης A 35, Στρατάκης Π 
35, Γαλανός Δ. 29, Δανδαρής Σ. 
29, Γιαννουλάκης Δ. 28, Μαρής 
Σ. 28, Βογιάκης Ε. 27, Παπαδά- 
κης I. 27, Κλώνος Γ. 26, Πσκιου 
φάκης Κ. 26, Τσιγώνης Β. 26, 
Δουλγεράκης Ζ. 25, Ζουράρης Κι 
25, ΤσικνάΚης Φ. 23, ΣκεπάρνοςΙ 
Μ. 21.

Δεν εκλέχτηκαν οι Κανάκης Γ. 
18, Χώματός Π. 12, και Πάκου 
μάκης Μ. 9.

Για την εξελεγκτική επιτροπή 
εκλέχτηκαν οι k.k. Γιαννακάικης 
I., Νικηφοράκης Γ. και Νικηφορά 
κης Μ.

Επίσης πρέπει να σημειώσου 
με ότι ψήφισαν 49 μέλη και βρέ 
θηκαν 7 άκυρα ψηφοδέλτια.

ΔΗΛΩΣΕΙΣ
'Μετά το τέλος της Γ.Σ. ο πρώ 

ην πρόεδρος του Συλλόγου κ. 
Νικ. Αστρινάκης δήλωσε στην 
«Π»; «Εύχομαι στη νέα διοίκηση 
να επιτύχει στο έργο της και να 
γίνουν τα δικά μου σφάλματα 
παραδείγματα προς αποφυγήν. Ε 
γώ αποχωρώντας πιστεύω ότι το 
-έργο μου1 θ'α μείνει στον Εργο 
τέλη».

Επίσης ο κ. Αντ. Σκουτέλης 
που σύμφωνα με πληροφορίες 
μας θα είναι ο νέος πρόεδρος 
του Εργοτέλη (το νέο Δ.Σ. θα 
συγκροτηθεί σε σώμα την ερχό 
μενη Τετάρτη) μας είπε:

«(^σκοπός του νέου Δ.Σ. είναι 
να προσπαθήσει. με κάθε τρόπο 
να βελτιώσει τις συνθήικες των 
ιπαικτών (πληρωμές κλπ.) αλλά 
κα-ι να κρατηθεί η ομάδα στην 
Γ’ Εθνική. Παράκληση κάνουμε 
-στους <ρ'ΐλάθλους να μας βοη­
θήσουν».

Ερώτηση για το χρόνο απο 
περάτωσης του Πανεπιστημια­
κού Νοσοκομείου Ηρακ>^ίου 
κατέθεσε στη Βουλή ο Ανεξάρ 
τητος Βουλευτής κ. Μανόλης 
Δρεττάκης. Η ερώτηση π στευ 
θύνεται στον υπουργό Υγείας 
Πρόνοιας και Κοινωνικοιν a 
σφαλίσεων, είναι η εξής:

AnavrojvTCK στην τελευταία 
(αριθμ. 833)13—8—87) της σει 
ρας Ερωτήσεων που έχω κατα 
θέσει στη Βουλή για το θέμα 
των Περιφερειακών Πανεπίστη 
μιακιύν Νοσοκομείων Πάτρας, 
Ιωαννινων και Ηρακλείου Κρή 
της στις 11—9—87 ο τότε Υ 
πουργός Υγείας Πρόνοιας και 
Κοινωνικών Ασφαλίσεων ανά 
φερε ότι:

— Το Νοσοκομείο της Πά 
τρας πρόκειται να παραληφθεί 
τούτο το μήνα αλλά δεν προσ 
διόριζε χρόνο έναρξης λειτουρ­
γίας του.

— Η συμβατική προθεσμία 
αποπεράτωσής του Νόσοκομει 
ου Ιωαννινων έληξε στις 7—5_  
87 αλλά ηεργολήπτρια εταιρεία 
προσέφυγε στα δικαστήρια για 
να πετυχει παραταση της ήμερο 
μη νιας παράδοσης του, και

— Η συμβατική προθεσμ^ a 
ποπεράτωσης του Νοσοκομείου 
Ηρακλείου που έληξε την 3—4 
87,; παρατάθηκε -με δικαστική 
απόφαση μέχρι 4—4—88 άστε 
ρα από προσφυγή της εργολήπ- 
τριας Εταιρείας.

Οπως είναι γνωστό — και σύ 
μφωνα με παλαιοτερες απαντή 
σεις του Υπουργείου Υγείας 
Πρόνοιας και Κοινωνικών A 
σφαλίσεων — τα παραπάνω 
τρία Περιφερειακά Πανεπιστη­
μιακά Νοσοκομεία θα ήταν: 
«έτοιμα μέχρι του τέλους του 
1986»
Κατά συνέπεια παρουσιάζεται ή 
δη μια καθυστέρηση που φτά 
νει τον ένα χρόνο για το No 
σοκομειο της Πάτρας, καγ ξεπε 
ρνα το χρόνο για τα Νοσοκο-.

•ιμεια των Ιωαννινων και του Η 
ρακλειου Κρήτης.

Τόσο από την απάντηση του 
Υπουργείου της Ιιΐ—9— 87 όσο 
και- απο το σημείο στο οποίο 
βρίσκονται Οι εργασίες κατα 
σκευής των Νοσοκομείων Ιωαν 
νίνων και Ηρακλείου Κρήτης, 
γεννιούνται αμφιβολίες αν τα 
Νοσοκομεία αυτά θα παραδο 
θουν μαζί -με τον εξοπλισμό 
τους όχι στα μέσα αλλά στο τέ 
λος του 1988. Υπάρχει δηλαδή, 
μεγάλη πιθανότητα η αθυστέ 
ρηση για την αποπεράτωση 
των δυο αυτών Νοσοκομείων 
να φτάσει ή και να ξεπερασει

ΔΙΑΦΗΜΙΣΤΙΚΑ 
- ΔΩΡΑ

Μεταξοτυπίες 3 Άλφα.
Εμείς διαθέτουμε... αυτο- 
ίΚόλλητα, στιλό, ρολάγια 
τοί-χου, μπρελόκ, φόρμες, 
και 300 άλλα είδη. Εσείς, 
βάλτε τη φίρμα σας. Η 
tmeipia -μας εγγύηση σας.
Τηλ. 256855, 226823.
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Γα δυο χρόνια, με όλες τις συ 
νέπειες που έχει μια τέτοια κα 
θυστέρηση τόσο για την ανα 
βάθμιση της περίθαλψης των 
Περιφερειών που πρόκειται να 
•εξυπηρετήσουν τα Νοσοκομεία 
των Ιωαννινων και του Ηρακ 
λείου Κρήτης, όσο κα< την εκ

παίδευση των φοιτητών των I 
ατρικών Τμημάτων των Πάνε 
πιστημιων Ιωαννινων και Κρή­
της, αντίστοιχα.

ΕΡΩΤΑΤΑΙ ο κ. Υπουργός 
Υγείας Πρόνοιας και Κοινωνί 
κων Ασφαλίσεων:

(α) Πότε πρόκειται ντ τεθεί 
σε πλήρη λειτουργία το Περιφε 
ρειακό Πανεπιστημιακό Νοσο­
κομείο της Πάτρας;

(β) Πότε θα αποπερατωθούν 
και θα παραδοθούν (μαζί με 
τον εξοπλισμό τους) τα Περιφε 
ρειακά Πανεπιστημιακά Νοσοκο 
μεία Ιωαννινων και Ηρακλείου 
Κρήτης:

β) Πότε θα τεθούν σε πλήρη 
λεΐτιΑ>ργια τά Περιφερειακά 
Πανεπιστημιακά Νοσοκομεία I 
ωαννννων και Ηρακλείου Κρή 
της.

ΜΕΓΑΛΗ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ ΤΩΝ 
ΟΙΚΟΝΟΜΟΛΟΓΩΝ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 

Η ΚΕΝΤΡΙΚΗ ΟΜΙΛΙΑ

Τα τοπικά πρωτοδΑήματα
Αρκετές ενδιαφέρουσες συναν 

τήσεις θα γίνουν σήμερα για τα 
τοπικά πρωταθλήματα Α' και Β' 
'κατηγορίας, οι εξής:

πτες οι κ.κ. Ιωαννιδης και Σφα

Στο Κολυμπάρι Χανίων

ΔΙΑΣΚΕΨΗ ΤΩΝ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ 
ΤΗΣ ΧΩΡΑΣ ΑΠΟ 25 - 29)10

Η 4η Διάσκεψη Εκπαιδευτι 
κών Ελλάδας θα πραγματοποιη 
θεί από σήμερα μέχρι τις 29 Ο 
κτωβριου στην Ορθόδοξο Ακα 
δημια Κρήτης στο Κολυμπάρι. 
θα συμμετάσχουν και εκπρόσω 
ποι της Αγγλίας της Ιταλίας 
και της Πορτογαλίας.

Σκοπός της διάσκεψης εί 
ναι:

Η αξιολόγηση των εργασιωΐ 
των εκπαιδευτικών που συμμε 
τέχουν στο παραπάνω πρόγραμ 
μα, το οποία, επιδιώκει τη σύν 
δέση του σχολείου με τον κοι 
νωνικό πολιτιστικό και οικονο 
μικό τού περίγυρο.

Ο προσδιορισμός των σήμα 
ντικότερων στοιχείων, τα οποί

α προκύπτουν από τη μέχρι σή 
-μ-ερα εφαρμογή του πρόγραμμα 
τος που άρχισε το 1984.

Ο -καθορισμός , των βασικών 
γραμμών για τις προσεχείς δρα 
στη.ριοτητες του και

Η εξέταση τρόπων και μεθό 
δων με τους οποίους μπορεί το 
πρόγραμμα να αναπτυχθεί ακό 
μή περισσότερο.^

Η παραπάνω διάσκεψη χρη­
ματοδοτείται από την Επιτρο­
πή Ευρωπαϊκών Κοινοτήτων, 
το Υπουργείο Εθνικής Παιδει 
ας και θρησκευμάτων της χω­
ράς μας -και τη Γενική Γραμμα 
τεία Νέας Γενιάς και συμμετέ 
χουν σ αυτή 40 περίπου εκπαι 
δευτικοί.

ΤΟ ΠΛΟΙΟ ΤΗΣ ΕΙΡΗΝΗΣ 
ΧΘΕΣ ΣΤΑ ΧΑΝΙΑ
Οι εργασίες της δεύτερης μέ 

ρας της ΠανιμεσογεΊαϊκής Διιάισκε’ 
ψης Ειρήνης, που πραγματοποιεί 
ται πάνω στο πλοίο ΩΚΕΑΝΟΣ 
-έγιιναν χθες στα Χανιά όίπο-υ-.κα 
τέπλευσε το πλοίο στις 8,30’ το ■ 
-πρωί. Τις εργασίες της δεύτερης' 
ιμέρας παρακολούθησαν ο Δήμαρ! 
χος Χανίων κ. Γ. Κατσανεβάκης.! 
ο Μητροπολίτης Κισσάμου και ' 
Σέλινου κ. Ειρηναίος, εκπρόισω-' 
ποι ειρηνιστιικών -κινήσεων και; 
διαφόρων φορέων. Το βράδυ, με

τά το τέλος των εργασιών της 
ίδιάοκε-ψης ακολούθησε καλλιτε­
χνικό πρόγραμμα. Να σημειωθεί 
ότι τις εργασίες της διάσκεψης 
που έγιναν, πάνωι στο πλοίο Ω- 
ΙΚΕΑΝΌΣ, παραικολούθηισε αντι­
προσωπεία του Εργατικού Κέν­
τρου Ηρακλείου που την αποτε 
λαύσαν ο Γ.Γ. ταυ Κέντρου κ. 
Ηλ. Τσιαμαντάς και τα μέλη της 
Διοίκησης κ.κ. Γιάννης Κου-ρά- 
ικης και Γιώρ. Σκουλατάικης.

Μεγάλη συγκέντρωση πραγμα 
τοποίησαν οι οικονομολόγοι 
στην πόλη μας μετά από πρό­
σκληση της Κεντρικής Διοίκησης 
του Οικονομικού Επιμελητηρίου 
της Ελλάδας.

Η συγκέντρωση αυτή στο Ηρά 
κλειο είναι μία από τις 16 συγ­
κεντρώσεις που έχει πρόγραμμα 
τίσει το Ο.Ε.Ε. σ' όλη την Ελλά 
δα προκειιμένου να υπάρξει πλα­
τιά αγωνιστική κινητοποίηση 
των Ελλήνων Οικονομολόγων υε 
στόχο:

1. Την καθιέρωση της συμμε 
τοχής των οικονομολόγων και 
του ΟΕΕ στα κέντρα που διαμορ 
φώνονται κρίΐσιμες ·. αποφάσεις 
για τη-ν οικονομική πορεία του 
τόπου.

2. Την καθιέρωση της ευθύνης' 
για τη χρηματοοικονομική λει­
τουργία των επιχειρήσεων στους 
οικονομολόγους.

3. Την ανατροπή της ισοπέδω 
σης των οικονομολόγων στο Δη 
μόσιο και στις ΔΕΚΟ.

Ο κεντρικός ομιλητής κ. Δάμ 
πος κ. Πρόεδρος της Κ.-Δ. ταυ 
•ΟΕΕ αναλύοντας και συγκεκριμε 
νοποιώντας τους παραπάνω στό 
χους επεσήίμα-νε:

1. Διεκδικούίμε να γίνουν δεκτές 
οι τροπολογίιες που έχουμε κατα 
Θέσει στην Κυβέρνηση και στη 
Βουλή με βάση τις οποίες θε-σμο 
θετείται η παρουσία εκπροσώ­
πων του ΟΕΕ τόσο στις επιτρο 
πέςτου- Ν. 1ι262)β2 όσο και στα 
Νομαρχιακά και Περιφερειακά 
Συμβούλια.

2. Δΐ'εκϋΐιικούιμ'ε να γίνει απο 
Ιδεκτή η τροπολογία που έχουμε 
προτείνει για το άρθρο 4'2 του 
ΙΚ.Φ.Σ. με βάση την οποία αριο 
θετείται η ευθύνη για την υπο­
γραφή των ισολογισμών και των 
αποτελεσμάτων χρήσης ανάμεσα 
στις απλές περιπτώσεις που δεν 
-απαιτούν τίτλο σπουδών, στις 
περιπτώσεις πσυ θα μπορούσαν 
να καλυφθούν από πτυχτούχους

ΤΕΙ και στις περιπτώσεις που η 
ευθύνη ανατίθεται αποκλειστικά 
σε πτυχιούχους ΑΕΙ, μέλη του 
ΟΕΕ.

Η τροπολογία μας αυτή δια­
μορφώνει χώρο επαγγελματικής 
ευθύνης για όλες τις βαθμίδες 
σπουδών και με μεταβατικές ρυ 
θμίσεις δεν θίγει καμμιά κατηγο 
ρία από τους μέχρι.σήμερα έργα 
ζομένους.

3. Διεκδικούμε να καθιερωθεί ά 
μέσα σ' 'λο το δημόσιο τομέα, 
-κλάδος ή ειδικότητα οικονομολό 
γου που να προβλέπεται στους 
οργανισμούς που τώρα διαμορ 
φώνονται.

Οι δι&κδικήοεις που σήμερα 
προβάλει το ΟΕΕ έχουν συσπει 
ρώσει όλους τους οικονομολό­
γους και αποτελούν κοινό πλαί­
σιο του ΟΕΕ, των πρύτανεων 
;όλων των Ανωτάτων Σχολών, 
των επαγγελματικών σωματείων 
των οικονομολόγων του Δημοσί­
ου και του Ιδιωτικού Τομέα και 
όλων των Συλλόγων των Πτυχι 
ούχων γων ανωτάτων οικονομι 
κών σχολών.

Καταλήγοντας ο κ. Λά-μ-πος εί 
πε:

Κανείς παράγοντας δεν μπορεί 
να μένει σήμερα αήαθής μπρο­
στά σ’ αυτή την ευρύτατη συ­
σπείρωση που με θαυμαστή σύμ 
πτώση προβάλλει και διεκδικεί 
αυτούς το-υς συγκεκριμένους στό 
χους.

Ή νέα φάση- του αγώνα μας 
που θα- κορυφωθεί με την συγκέ 
ντρωση^της Αθήνας στις 9 του 
Νοψβρη δεν πρόκειται να ση- 
ιμά-νει τον τερματισμό των α-γω 
νιστικών κιν-ητοποιήσεων αν δεν 
-υπάρξουν συγκεκριμένες λύσεις, 
(στις επίσης συγκεκριμένες διεκδι 
ικήσεις των Ελλήνων οικονομολό 
γων.

Στην συγκέντρωση παραβρέ­
θηκαν πολλοί οικονομολόγοι μέ­
λη του Π.Τ. αλλά και πολλοί άλ­
λοι ενδιαφερόμενοι.

ΑΔΕΣΜΕΥΤΕΣ ΑΠΟΨΕΙΣ

Έτσι ο προπονητής της ομά- 
δας κ._ Τζανής έχει πάρει μαζί

0 Σοβιετικοί; Εμιγιάν
αύριο οτο Ηράκλειο

Φτάνει αύριο το πρωί — σύμ βει για προετοιιμασία.
φωνα με πληροφορίες μας — 
στο Ηράκλειο, ο μεγάλος Σοβιε 
τιικός ρέκορντμαν Ευρώπης και 
-πρωταθλητής στο μήκος, Ρόμ- 
-περτ Εμι-γιάν, ο οποίος βρίσκεται 
από προχθές στη χώρα μας για 
διακοπές. Την Πέμπτη αναμένεται 
•και ο «ιπτάμενος» Σεργέ-ι Μ-πούμ- 
πκα ο οποίος δεν ήρθε στην χώ 
ρα μας γιατί έχει αποκλειστεί 
στην πόλη Φρόζς που έχει μετά

Ο Εμιγιάν ως γνωστόν, το '87 
με 8.86 μ., ήταν πρώτος στον κό 
σμο, αλλά 2ος στη Ρώμη πίσω 
από τον περίφημο Αμερικανό 
Καρλ Λούις.

Ο Σοβιετικός αθλητής θα συ 
νοδεύεται από τον αντιπρόεδρο 
του ΣΕΓΑΣ κ. Ν. Ρεγκούκο και θα 
καταλύσει σε ξενοδοχείο των 
Μαλίων.

Α.Π.

Στην Αθήνα ο Ηρόδοτος
Η Γυναικεία ομάδα μπάσχετ 

του Ηροδότου αγωνίζεται σήμε 
ρα στις 11 το πρωί στην Αθήνα 
με τον Παναθηνα'Γ'κό για το 
πρωτάθλημα Α' Εθνικής Και οι 
δυο ομάδες βρίσκονται στις τε­
λευταίες θέσεις της βαθμολογίας.

Στην Αθήνα βρίσκονται οι πα 
ρα-κάτω αθλήτριες:

Τριαλώνη, Γεωργιτσάικη, Μιστί 
λσγλου, Γιαουρτά I και II, Πετσε 
λάκη, Δισκουμάκη και Χατζηε- 
λευθερίου.

Τους συνοδεύει ο νέος προπο 
νητής κ. Μιχ. Βλαχάκης.

ΤΑ ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑΤΑ 
ΠΑΙΔΩΝ - ΕΦΗΒΩΝ

Για τα πρωταθλήματα μπά- 
σ-κ-ετ Κρήτης Παί'δων - Εφήβων 
θα γίνουν σήμερα και αύριο οι 
παρακάτω αγώνες:
-ΓΕΗ — Άθλεση
Αναγέννηση — Εργοτέλης
ΟΦΗ —- Δειλινά
Ηράικλειο — Ηρόδοτος
ΑΟΛ — Λ Ιβυκός
ΑΕΝ — Σητειακός
Περιστέρι — Αρκάδι

Δευτέρα:
Κύδων — ΑΟΧ Παιδικό ώρα 7, 
30 μ.μ. Εφηβικό 9 μ.-μ.

Μικρό ολΑή ενΟιοΦέροντο

Α ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ
Ι1ΟΑΛ—ΠΟΑ, γήπεδο Λίγο 

ρτ-ύνου διαιτητής ο κ Κουκούλά 
κης, επόπτες οι κ.κ. Γ Χρυσός 
και Σπυριδακης

Ποσειδωνας — ΕΓΟΗ, γήπε 
δο Εργοτέλη, διαιτητής ο κ. I 
ωαννιδης, επόπτες οι κ.κ Καλό 
γιαννάκης και Παπουτσής.

Μαραβών — ΠΑΝΟΜ, γήπε 
δο Καλεσσιων διαιτητής ο κ. 
Ματαλιωτάκης επόπτες οι κ.κ 
Τσαινης και Κοκκινάκης

ΑΕΚ—ΑΟΚ, γήπεδο ΑΕΚ, 
διαιτητής ο κ. Λαγουδάκης, ε 
πόπτες οι κ.κ Καζαντζιαν και 
Γεωργιαδης

Αλμυρός—-Ρωμανός γήπεδο 
Τυλίσσου, διαιτητής ο κ. Χιντι 
ράκης επόπτες οι κ.κ. Ασλάνης 
και Διαλεκτάκης

ΑΟΤ — Τύλισσος, γήπεδο 
Τυμπακιου, διαιτητής ο κ Βιδά 
κης, επόπτες οι κ.κ. Στεφανάκης 
και Κουλεντάκης

Ανθεστίων — Εθνικός, γήπε 
δο Θραψανού, διαιτητής ο κ 
Καβροχωριανός. Επόπτες οι κ. 
κ. Καφετζάκης και Αντωνακά 
κης.

ΟΦΑΜ — Αστέρας, γήπεδο 
ΕΓΟΗ, διαιτητής ο κ Μαστορι 
δης, επόπτες οι κ.κ. Βλαχάκης 
και Παγωμε·νακης

Β ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ
ΠΑΟΚ — Μοίρες, γήπεδο 

Καλεσσιων, ωρα Ιΐπ.μ. διαιτη 
τής ο κ. Τσαινης επόπτες οι κκ 
Ματαλιωτάκης και Διαλεκτάκης

Ζαρός —■ Κόρακας, γήπεδο 
Ζαρού, ωρα Ιΐπ.μ. διαιτητής ο 
κ. Τερεζάκης επόπτες οι κ.κ. Πα 
ξιμαδας και Παγωμενάκης

Ραυκος — Ασπίδα, γήπεδο Α 
γιου Μύρωνα, ωρα ΙΙ-π.μ. διαι 
τητής ο κ Καλογιαννάκης, επό

κιανακης.
ΑΟΚΑ — Δαμαστα, γήπεδο 

Κ. Ασιτων, ωρα Ι-Ιπ.μ διαιτη 
τής ο κ Καζάντζιαν, επόπτες οι 
κκ. Χουρσανιδης και Μαστορί 
δης.

Ολυμπιακός Ηρ — Πύργος, 
γήπεδο ΕΠΣΗ, ωρα 3μ.μ. διαι 
τητής ο κ Μαρακης, επόπτες οι 
κ.κ. Χουρσανιδης και Κενδρι 
στάκης

Θέρισος — Γαρίπα γήπεδο 
ΠΟΑ, ωρα 3μμ. διαιτητής ο κ. 
Παξιμαδας επόπτες οι κκ Τερε 
ζάκης -και Σφακιανακης

Ολυμπιακός X — Δειλινά, 
γήπεδο Χερσονήσου ωρα 3μ.μ., 
δαιτητής ο κ Σηφάκης επόπτες 
οι κκ. Μαρουδης και Μαχαίρια 
νακης.

Εφηβικό
ΑΕΚ—ΑΟΚ Κυριακή, γήπε 

δο ΑΕΚ, ώρα 1.15 υ.μ διαιτη 
τής ο κ Γεωργιαδης

ΔΥΟ ΑΙΦΝΙΔΙΟΙ 
ΘΑΝΑΤΟΙ

-Νεκρός βρέθΐηικε μέσα στις του 
-αλέττες του ΚΤΕΛ ΛασιΟίου —- 
ιΗραικλεί-ου ο 76χρονος συνταξι 
ούχος του ΟΓΑ Ανδρόνικος Κα . 
τριαδά'κης.

Εξάλλου νεκρός βρέθηκε στο 
δωμάτιο του ξενοδοχείου όπου 
-έμενε στη Σταλίδα, ο 48χρονος 
Δυτικογερμανός Χανς - Ριέτερ : 
Τονέ.

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΟΡΤΗΣ
ΑΓΙΟΥ ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ

ΘΕΡ1ΣΣΟΥ
(Εργατικές Κατοικίες)

Σήμερα Κυριακή 25 Οκτωβρί­
ου: Πανηγυρικός Εσπερινός ώρα 
6,30 μ.-μ.

Δευτέρα 26 Οκτωβρίου:
Ο Όρθρος ώρα 7 π.μ., tv 

συνεχεία η θεία Λειτουργία, η 
-Λιτάνεύσις της Ιερός Εικόνας 
του Αγίου -και η ευλόγ-ησις των 
άρτων.

Παρακαλούνται οι φιλέορτοι 
όπως τιμήσουν την ιερόν πανή- 
γυριν και λάβουν την ευλογία 
του Αγίου.

Το Εκκλησ. Συμβούλιο

ΙΕΡΑ ΠΑΝΗΓΥΡΙ!
Του Ενδόξου Μεγαλομάρτυρας 

και θαυματουργού
ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ

ΤΟΥ ΜΥΡΟΒΛΗΤΟΥ
Εις Ιερόν Μονήν 

Αγίων θεοδώρων
Την προσεχή -Δευτέραν 26ην 

Οκτωβρίου -εορτήν του Αγίου 
Ενδόξου, Μεγάλομάρτυρος και 
θαυματουργού Δημητρίου του 
Μυραβλήτου, εορτάζει εις την 
Ιερόν Μονήν των Αγίων θεαδώ 
•ρων ο -επ' ενόματι του Αγίου Δη 
μητριού τιμώμενος Ι-ερός Ναός.

θ' Εσπερινός άρχεται την 5 
μ.ιμ. της Κυριακής 25ης Οκτωβρί 
ου.

Ο Όρθρος την 7 π.μ. της Δευ 
τέρας, μ-εθ’ όν γενήσεται η λι- 
τάνε-υσις της Ιερός Εικόνος του 
Αγίου, η. αρτοκλασία και η θεία 
Λειτουργία, ι-ερουργού-ντος -του 
πανοσιολ. Αρχιμ. κ. Ευγενίου Πο 
λίτη, Ηγουμένου Ιερός Μονής 
Γ οργολαΊ-νίου.

Πα-ρακαλ'ούνταΊ οι φιλέορτοι 
όπως τιμήσουν την ιερό ν ταύτην 
πανήγυριν.

Εκ της Ιεράς Μονής.
J

ργιου. Και τούτη: η εκδήλωση 
υπήρξε βαυμασια- Την εκδήλωση 
προλόγισε ο πρόεδρος του Συλ 
λόγου Ιωσήφ Αληγιζάκης και 
ανέλυσε το ποιητικό έργο του 
Κωστή Παπαγεωργιου ο Γεωρ 
γιος Βασιλάκης Ποιήματα του 
τιμωμένου απέδωσαν ο Κωστής 
Καλτσάκης και η Σταυρούλα 
Φάσσου. Και μάλιστα ο Κω 
στής Καλτσάκης απάγγειλε κιέ 
να δικό του, θαυμάσιο ποιημ-α, 
γραμμένο προς τιμή του τιμώ 
μενού ποιητή. Και η εκδήλωση 
έκλεισε με μπουφέ από αναψ-υκ 
πκά και γλυκά.

Και τέλος, το βράδυ της πε 
ρασμένης Παρασκευής, έγινε χά 
ρη της ποίησης και τρίτη εκδή

λωση, σ® αίθουσα .του Μ-ελισ 
σειδειου Ιδρύματος. Τούτη την 
εκδήλωση οργάνωσε: το βιβλίο 
πωλειο του .φιλότιμου και ενε 
ρίγητικού, Μανόλη Κυριακή. 
Και τιμήθηκαν κατα σειρά: οι 
ποιητές: Κωστ Παπαγεωργιου 
Μιχάλης Αλ-μπατάκης, Βάσω 
Λαμπρίνου Δανέζη και Μιχαήλ 
Παπαδάκης. Κύριος ομιλητής ή 
ταν ο φιλόλογος και ποιητής 
Δήμος Καραγιαννης. Και ποιή 
ιματα των Τιμωμένων ποιητών 
απέδωσαν οι Γιώργος Μαρκό- 
πουλος, δικηγόρος και ποιητής 
Χρυσούλα- Γκοτζαμάνη εκφω 
νήτρια ΕΡΤ 2, Γιώργος Αντωνά 
κης και- Τώνια Καλοχ-ριστιανά 
κη.

ΕΤΟΙΜΑΖΕΤΑΙ Ο ΣΕΠΗ
ΓΙΑ ΤΟΝ ΑΓΩΝΑ ΜΕ ΤΟΝ ΠΣΑΠ

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΟΡΤΗΣ
ΑΓΙΟΥ ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ

Ν. ΒΡΥΟΥΛΛΩΝ (Κατσαμπά)
Τη Δευτέρα 26 Οκτωβρίου 

εορτή του Μεγαλομάρτυρα Αγί­
ου Δημητρίου του Μυροβλήτη 
πανηγυρίζει ο Ιερός Ναός του

ΑΓΙΟΥ ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ
Εσπερινός: Κυριακή 25 Ο­

κτωβρίου ώρα 6 μ.μ. χορσστα- 
τσύντος του Σεβ. Αρχιεπισκό­
που Κρήτης κ.κ. ΤΙΜΟΘΕΟΥ.

Όρθρος και θεία Λειτουργία: 
Δευτέρα 26 Οκτωβρίου ώρα 7 
π.μ.

Παρσκαλούμε τους ευσεβείς 
Χριστιανούς να τιμήσουν την 
εορτή του Αγίου.

Το Εκκλησ. Συμβούλιο

• ΓΙΑ τα πρωταθλήματα βό­
λεϊ Κρήτης Εφήβων - Νεανίδων 
θα γίνουν σήμερα οι συναντή­
σεις: Αθλεση — Σητειακός (Ε) 
12,30 στο 4ο Γυμνάσιο. Γιού- 
χτας — ΓΕΗ (Ε) 1 μ.μ. στο κλει 
στό. ΑΟΧ — Κύδων (Ε) 4,30 
στο κλειστό Χα-νίων. Άθλεση — 
Σητειακός (Ν) 2 μ.μ. στο 4ο Γυ 
μνάσιο. Γιοϋχτας — ΠΕΗ (Ν) 
4,30 μ.-μ. στο κλειστό.

• ΣΗΜΕΡΑ ο ΑΟ Κρήτης στην

-περιοχή του λιμανιού διοργανώ 
νει αγώνα δεξιοτεχνίας αυτοκι­
νήτων.

• ΑΥΡΙΟ, στις. 3 στο γήπεδο 
της ΕΠΣΗ θα γίνει προπόνηση 
των ποδοσφαιριστών της Μι­
κτής Ηρακλείου.

• Η ΓΕΗ με 5 αθιλητές-τριες 
της, μετέχει σήμερα στο Πανελλή 
νιο πρωτάθλημα Ξιφασκίας Παί- 
δων - Κορασίδων που γίνεται 
στην Αθήνα.

ΞΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ
25-10-87

Ν. Υόρκης 134,694 140,249
Δ. Γερμανίας 74.682 77,762
Γ αλλίας 22,578 23,500
Αγγλίας 223,449 232,664
Ελβετίας 91,040 94,755
Ολλανδίας 66,495 69,231
Ιταλίας 100 μ. 10,367 10,794
Δσνίας 19,522 20,325
Αυστρίας 10,637 11,075
Σουηδίας 21,213 22,092
Νορβηγίας 20,388 21,227

Μιά <·ντιπρ οσωπευτική ομάδα του Συνδέσμου (Ερασιτεχνών Πο­
δοσφαιριστών Ηρακλείου (ΣΕΠΗ) θα δώσει στις 10 Νοεμβρίου 
φιλικό αγώνα με τον ΠΣΑΠ. Για τον σκοπό αυτό οι προπονητές 
του ΣΕΠΗ κ.κ. Τατίδης και Νταουσιάνης καλούν τους παρακά 
τω ποδοσφαιριστές αύριο στις 3 μ.μ. στο γήπεδο του ΠΟΑ για 
προπόνηση. Αυτοί είναι: Βλαβιανός (Ποσειδώνα), Μαθιουδάκης 
(Τύλισσος), Λυδάκης (Δόξα), Αγγουράκης (Δαίδαλος), Χουχου 
λής (Αλμυρός), Καλομοικεράκης (ΕΓΟΗ), ιΚρανιωτάκης (Ποσειδώ 
να), Βάβουλας Κ. (ΠΟΑ), Ροδιτάκης (Εθνικός), Τατίδης lap. (Δό 
ξα), Καρτελιανάκης (ΑΟΤ), Τσαμούσης Δ. (Μινωική), Τσιμπινός 
(Πύργος), Περογαμβράκης (ΑΟΚ), Διαμαντάκης (Ραύκος), Παγ- 
ισδόκης (Δαφνές), Τσα ι νης Ν. (Τύλισσος), Κλαπάκης (ΑΟΤ). 
Ο ΠΣΑΠ για το παιχνίδι αυτό θα στηριχθεί στους Αντωνιάδη, 
Δομόζο, Κρητικόπουλο, ιΑσλανίδη, ιΚαυβό, Βλάχο, Παπαδόπου- 
λο, ΚαραΊ σκο, Δαμανάκη, Κόβη, Πουπάκη, Κορωνάκη, Κρητικό 
και Τσαγκαράκη. Στιγμιότυπο από την προχθεσινή συνέντευξη

Τύπου, του ΣΕΠΗ.

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΟΡΤΗΣ

ΑΓΙΟΥ ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ

ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
(Λιμένος)

Κυριακή 25 Οκτωβρίου:
Εσπερινός ώρα 6.00 μ.μ-. προε 

ξάρχοντος του Πανοσ. Πρωτο- 
-συγκέλλου της Ιεράς Αρχιεπισκο 
-πής Κρήτης Αρχιμ. κ. Νεκταρίου 
-Παπαδάκη.

Δευτέρα 26 Οκτωβρίου:
Ώρα 7 π.μ. ο Όρθρος και η 

θεία Λειτουργία, την οποία θα 
τελέσει ο Αρχιεπίσκοπος Κρήτης 
κ.κ. Τιμόθεος.

Τους ύμνους θα ψάλει η πο 
λυιμελής χορωδία του Ναού.

Το Εκκλησ. Συμβούλιο

I
 ΚΟΣΜΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ Η ΠΡΑΣΣΑ ;

« ΓΡΗΓΟΡΗΣ » ;
Σας προσκαλούμε στα εγκαίνια του Κέντρου μας I

την ΤΕΤΑΡΤΗ 28η Οκτωβρίου I

— Πλήρως ανακαινισμένη αίθουσα ;

— Πλούσιο καλλιτεχνικό πρόγραμμα ;

— Τιμές όπως πάντα, ασυναγώνιστες. ;
Ευχαριστώ ;Ο ΓΡΗΓΟΡΗΣ ;!

Ϊ
ΣΕΑΝΗ <

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ I
Παρακ'αλούνται τα μέλη-που δεν έχουν προσέλθει για τη j 

, j νέα- εγγραφή (εκκαθάριση μελών) να προσέλθσυν στο γρα I 
; φείο του Συλλόγου που παραμένει ανοικτό από 6—8 μ.μ. | 

■ - από την 26η Οκτωβρίου έως 6 Νοεμβρίου 1987, οδός Πυ- J
-ράνθου 29. ?

; Εκ του Δ.Σ. του ΣΕΑΝΗ }

I
 SHELL

Διανομή ΚΑΘΑΡΟΥ και ΑΚΑΘΑΡΤΟΥ

Πετρελαίου, κατ’ οίκον. ;

Παράδοση αυθημερόν
Γ. ΚΟΥΜΟΥΛΑΣΤηλ. 230602, οδός Πατελλάρου και Σμπώκου. ί

PIANO - RESTAURANT
«ΒΑΛΚΑΝΙΑ» ί;

ΕΝΑΡΞΗ 24-10-87
Με τους: I;

Τραγούδι: ΑΝΔΡΕΑ ΛΑΔΙΑΝΟ !;

ΒΙΒΙΑΝ ί;
Πιάνο: ΓΙΑΝΝΗ ΒΑΛΣΑΜΑΚΗ j;

! Για αξέχαστες βραδιές. ; ί

; Τιμές Ταβέρνας.

’ Ρεζερβέ: 286338 ;:


